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L’azienda | The Company

Oltre 30 anni di leadership nel settore della panificazione, pasticceria, horeca e gelateria.

10 anni di esperienza nel settore casalingo con una gamma di prodotti testati ed utilizzati quotidianamente da famosi chef
e pasticceri in tutta Europa.

Una gamma di circa 6000 articoli gestiti in una superficie totale di circa 14000 mqg che include stabilimento,magazzino e uffici,

Questi i numeri che identificano Pavoni ltalia, un’azienda in costante crescita, orientata alla ricerca e sviluppo di nuovi
prodotti con un buon rapporto qualita prezzo, atti a soddisfare esigenze e dinamiche di mercato sempre piu competitive.

Core business dellazienda sono le linee della divisione professional che si rivolgono al mondo dei professionisti della
panificazione e pasticceria. Contenitori, attrezzature, collezioni, prodotti editoriali. Uno staff di designer e creativi che opera
in sinergia con la divisione Engineering, il cui compito e quello di dar vita a prodotti, con un occhio di riguardo alle singole
esigenze del cliente, nel rispetto delle pit recenti normative europee.

Un attento processo di Controllo Qualita & in essere in Pavoni da tempo. Andlisi del ciclo produttivo, gestione ordini, spedizione,
reclami, il tutto nel rispetto di elevati standard qualitativi, fanno di Pavoni Italia una realta moderna in grado operare in ambito
internazionale.

Grazie a partnership presenti in tutto il mondo, Pavoni ltalia concentra il proprio business in Europa, Arabia Saudita, Giappone,
USA e Australia.

Con la fondazione della nuova filiale statunitense, la Pavoni ltalia Spa diventa anche Pavoni USA.

Attraverso questa struttura, che vede il concreto impegno economico e strategico della societa, 'azienda di Suisio, si
affaccia sul mercato d' oltreoceano con I' attenzione alle esigenze della propria clientela che da sempre la contraddistingue.

the company
= Ppavonl.

More than 30 years international leadership in the bakery, pastry and horeca fields.
10 years of experience in the house-ware field with products tested and used by the worldwide most popular pastry chefs.
A range of about 6000 items handled over a surface of 14000 smg which includes production plant and warehouse.

These figures identify PAVONI ITALIA, a constantly growing company which pays close attention to the development of new
product ranges with the highest quality-price ratio.

Core business of the Company are the lines of Professional division which address to pastry and bakery world.
Containers, equipment, collection, publishing products. A staff of designers and creators who operate in sinergy with
Engineering division, whose purpose is that of create new products, with special attention to single customer's needs, in
accordance with the most recent European Norms.

A strong Quality Control Process is active since time in Pavoni. Production cycle analysis, orders management, delivery,
claims, all in compliance with high quality standard, make of Pavoni Italia a modern reality, able to operate worldwide.
Pavoni Italia concentrates its business in Europe, Arabia, Japan, USA and Australia.

Thanks to the establishment of the new US branch, Pavoni Italia becomes Pavoni USA.

This facility shows the economic and strategical commitment of our company and approaches to the overseas market by
paying attention to the necessities of its customers.



WWW. pavonitalia.com

Completamente aggiornato nella grafica e nei contenuti, il nuovo sito www.pavonitalia.com si propone come guida per
i nostri clienti e per chiunque desideri entrare a contatto con la realta Pavoni.

Oltre 900 prodotti inseriti, circa 1200 immagini, biografie di chef, ricette di prodotti e quant'altro vi attende!

Utilizza il codice QR a fianco per collegarti direttamente con il tuo smartphone!

Entirely updated from a graphic and content point of view, the new website www. pavonitalia.com
has the purpose to become a guide for our customers and for anybody wants to get in touch

with Pavoni reality. More than 900 products, about 1200 images, chefs’ profiles, recipes and much
more is waliting for youl!

Use the QR code here printed, to connect you directly with your smartphone!

< pavoni

navigazione
chiara ed efficace
per famiglia di prodotto

clear and functional
navigation
by product family

focus su ogni singolo
prodotto

immagini esplicative per attrezzature
focus upon each particolari
single

product code

explaining images for spegial
equipment




Contenitori e Pallets
Baskets and pallets

Attrezzature professionall
Professional equipment

Teglie e Carrelli
Trays and trolleys

Edizioni
Editions

Indice generale | Index




W Contenitori e Pallets
Baskets and Pallets

Contenitori in plastica
Plastic containers

Cestelli lavastoviglie pag 27 .

Dishwasher ranks \
Vasche e grancasse pag 31

Tanks and boxes

Pallets pag 33

Pallets

Contenitori termici
Thermal containers




Simboli
Simbol

inseribile o sovrapponibile
ruotando la base di 180°

by 180° rotation can be

nesting or stackable

sovrapponibili
stackable

-

) I

inseribili | nesting

bl

@ coperchio | lid

@ carrello | trolley
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2 maniglie passanti
2 hole handles

MP

4 maniglie passanti
4 hole handles

4MP

per alimenti
suitable for foods

maniglie esterne
ME external handles
L serie leggera

light range
NN NN
EAREARSAWIA
PE-HD PE-LD PP o

Colori a stock
Stock Colors

Colori | colors Colori | colors

ONT

neutro | neutral

O BN

bianco | white

A richiesta in qualsiasi colore

On demand in any colors

minimo d'ordine 500 pcs
minimo d’ordine 500 pcs

- M g minimo d’ordine 1000 pcs
® GR grigio | grey — AV avorio | fory minimo d’ordine 1000 pcs
N R black minimo d'ordine 2000 pcs
. RS 0850 | red . nero | blac @ minimo d’ordine 2000 pcs
Materiali
material
Polietilene alta densita  Pdliproplene bassa densta Polipropilene PP Altri O

PE-HD

Uno dei materiali
termoplastici pit dotato
di resistenza allimpatto
con basse temperature
(da -80°C a +70°C).

High density polyethylene
PE-HD

A thermoplastic that offers
excellent impact resistance
at low temperatures

(from -30°C to +70°C).

PE-LD

Un materiale resistente ma pic
duttile e meno rigido dell' PE-HD
(polietilene alta densita), dotato
di una buona resistenza
allimpatto e ritorno alla
deformazione. Uso a basse

ed ampie temperature.

High density polyethylene
PE-HD

A strong material but more
flexible and less rigid

than HDPE (high density
polyethylene), with good
impact resistance and creep
back. Use at low and high
temperatures.

Un materiale copolimero
termoplastico estremamente
resistente ed elastico, avente
un eccellente resistenza
alimpatto, ritiro ed indurimento
della superficie. Adatto ad

Altre plastiche, tra le
quali Polimetilmetacrilato,
Policarbonato, Acido
polilattico, Nylon e Fibra

applicazioni dove si richiede di vetro.
resistenza alle alte temperature

(da—20°C a +90°C).

Polypropylene PP Others O

An extremely resistant and
elastic thermoplastic
copolymer, with excellent
resistance to impact, shrinking
and surface hardening.
Suitable for applications that
require resistance to high
temperatures

(from —20°C to +90°C)

Other plastics, including
polymethylmethacrylate,
polycarbonate, polylactic
acid, nylon and fiberglass.
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Fondi serie Europa | Bottom Europa series

Solo per 600x400 | Only for 600x400

A

FONDO CHIUSO LISCIO

SMOOOTH SOLID BOTTOM

B

FONDO CHIUSO RINFORZATO
FORATO

SOLID RIBBED BOTTOM

FONDO FORATO FORI PICCOLI

RIBBED PERFORATED BOTTOM
WITH SMALL HOLES
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FONDO FORATO DIVISO

PERFORATED DIVIDED BOTTOM
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FONDO FORATO UNITO

PERFORATED JOINED BOTTOM
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FONDO A ROMBI

BOTTOM WITH RHOMBOIDAL
STRUCTURE

—
e e

e ot e
e e e e e et
OO DRI
P R
L S S S S S S|
B et e e e eere e
S S o o S o |
L bt S0t b bbb
b oateteloet0 000 %% %%
£ IO
§ A e ettt
Fﬁdﬂﬁﬁﬁﬁﬁ@ﬁ@ﬁﬁﬁﬂﬂ
Sl o T e Tl

FONDO PER CESTA EF6415

H 150 mm

peso 1280 gr

BOTTOM FOR EF6415 BASKET,
H 150 mm

weight 1280 gr.

H

FONDO APERTO
per ceste H 41/45 CM

PERFORED BOTTOM
for 41/45 cm height baskets

FONDO CHIUSO
per ceste h 41/45 cm

SOLID BOTTOM
for 41 /45 cm height baskets
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Produzione Ceste | Basket Production

Da oltre 30 anni, nel proprio stabilimento a Suisio (BG), Pavoni Italia produce
una gamma completa di contenitori in polietilene e polipropilene per il mondo
della panificazione, pasticceria e per 'industria alimentare in genere. La linea di
stampaggio ad iniezione garantisce estrema qualita e precisione, unitamente a
prestazioni produttive che ci consentono di raggiungere oltre 1,5 milioni di pezzi
al'anno, per un totale di 3000 tonnellate di materia prima trasformata. Le ceste
Pavoni sono studiate con varie dimensioni e altezze per soddisfare molteplici
esigenze, assicurando durata, maneggevolezza e un elevato livello di igiene.
['estrema qualita ed ingegnerizzazione della nostra struttura produttiva ci consente
di creare ceste in svariati color e persondlizzarie con il proprio marchio.

LLean Production stabilimento produzione ceste e contenitori

I'reparto di produzione ceste e contenitori lavora a ciclo continuo in regime di
Quialita, utiizzando materia prima certificata, in un ambiente dove coesistono
specifiche procedure gestionali ISO e accorgimenti di Lean Production che
consentono al personale di reparto di operare in situazione di Qualita Totale.

Il trattamento qualitativo del prodotto, la sua validazione, la riduzione dei tempi di
attrezzaggio e di cambio stampo/versione, sono solo alcuni dei principali metodi
operativi che ci permettono una flessibile produzione in grado di soddisfare
qualsiasi richiesta e personalizzazione del cliente.

Il flusso produttivo di reparto & tarato sull'ottimizzazione della pianificazione, che
attraverso particolari Linee Guida di Lean Production, consente di realizzare

il prodotto finito in tempi che ci contraddistinguono dalla concorrenza, senza
pregiudicare la Qualita finale del prodotto finito.

Reg CE 2023/2006

Il reparto stampaggio opera in accordo al Reg. CE 2023/2006, inerente le G.M.P.
(Good Manifacturing Practice) di reparto. La qualifica del fornitori, della materia
prima, 1o stoccaggio e la sanificazione delllambiente di lavoro, rappresentano
I'indispensabile metodologia operativa per la realizzazione di prodotti finiti conformi
alle prescrizioni di idoneita al contatto con alimenti.

Specifiche Istruzioni Operative di reparto, Piani di lotta ai contaminanti fisici, chimici
e biologici, rigide prescrizioni igieniche sul personale di reparto, sugli impianti e
sullambiente di lavoro, costituiuscono le nostre Linee Guida per realizzare prodotti
rispondenti a quanto previsto dalla normativa comunitaria in vigore (Reg. CE
1935/2004 e Direttiva CE 2002/72) che ci mettono in condizione di soddisfare le
piu stringenti richieste certificative in conformita alla normativa vigente.

For over 30 years, Pavoni ltalia has been producing a complete range of
polyethylene and polypropylene containers in its factory in Suisio (BG) for the
bread and pastry making industry and food industry in general. The injection
moulding line guarantees extreme quality and precision, combined with
production performances that allow producing over 1.5 million pieces per
annum, for a total of 3000 tonnes of raw material transformed. The Pavoni
baskets come in various sizes and heights to meet diverse needs, ensuring
durability, ease of handling and high levels of hygiene.

Lean Production of baskets and containers.

The production department of baskets and containers operates on a
continuous cycle that focuses on the quality of the products,using certified
raw materials in an environment where specific ISO management procedures
and lean production processes co-exist allowing the production personnel to
operate under conditions of Total Quality.

The quality treatment of the product, its validation and the reduction of the
set-up and mould/version change times are only some of the main operating
methods that guarantee a flexible production cycle capable of meeting

any type of personalisation requested by the customer. The production

flow is based on optimising the planning process, which follows special
Lean Production Guidelines to create the final products within extremely
competitive times without sacrificing the final quality.

CE 2023/2006 Reg

The moulding department operates in accordance with the CE 2023/2006
Regulation on Good Manufacturing Practices.

The qualification of suppliers, of the raw materials, the storage and
sanitisation of the work environment are essential operations for creating final
products that conform to the requirements of suitability to come in direct
contact with food. Our Guidelines consist of Specific Operating Instructions
for the department, procedures to combat physical, chemical and biological
contamination, strict hygienic standards on the production staff, on the
plants and on the work environment. They focus on creating products that
comply with the community regulations in force (CE 1935/2004 Reg. and
CE 2002/72 Directive) and that allow us to meet the strictest certifying
requirements in compliance with the current standards and regulations.

Certificazione ISO UNI EN ISO 9001:2008
ISO UNI EN ISO 9001:2008 Certification

Attraverso un volontario percorso di crescita e valorizzazione del patrimonio
aziendale, che ha come focus il cliente, Pavoni talia ha ottenuto la certificazione
Quality Management System in accordo alla norma UNIEN ISO 9001:2008 con
TUV Rheinland, ente tedesco accreditato SINCERT riconosciuto leader a livello
internazionale. Tutti | processi aziendali di Pavoni Italia risultano sotto controllo,
inclusi nel Sistema di Gestione Qualita Aziendale e validati da audit periodici di
sorveglianza. Noi crediamo nella Qualita totale, nel monitoraggio dei processi
aziendali e nella continua formazione delle risorse, quall elementi distintivi capaci
di apportare un reale valore aggiunto al prodotto, con I'obiettivo di ottenere un
miglioramento continuo delle performances aziendali finalizzate a soddisafare le
esigenze del cliente.

Through a voluntary path of growth and improvement of the company’s
assets, which focus on the customer, Pavoni ltalia obtained the Quality
Management System Certification in compliance with the UNI EN ISO
9001:2008 standard from TUV Rheinland, a German group accredited by
SINCERT and recognised at an international level.

All Pavoni Italia’s company processes are monitored, included in the
Corporate Quality Management System and validated by periodic audits.
We believe that Total Quality, monitoring of the company processes and
continuous personnel training are distinguishing elements capable of adding
real value to the product, with the aim of continually improving the company
performances in order to meet the customers’ needs.
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Europa

Contenitori sovrapponibili con dimensioni esterne dii
600x400 e 400x300 perfettamente pallettizzabili su pallet
EUR 800x1200 e 1000x1200 mm.

disponibili in diverse altezze e versioni.

Stackable baskets, external dimensions 600x400 mm
and 400x300 mm, they perfectly fit to 800x1200 mm
EUR pallets and to 7000x1200 mm.

Available in different heights and versions.

E fondo e pareti chiuse E  with solid bottom and sides

EC fondo chiuso e pareti forate EC with solid bottom and perforated sides

EF fondo e pareti forate EF with perforated bottom and sides
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Europa £ 600x400

fondo chiuso e pareti chiuse

NN
with solid bottom and sides @ Q"f ]d @ PL::,% Cfp,)

F dimensioni esterne | dimensioni interne  volume peso  colore fondo
ode andles” stacking dimensions  internal dimensions  volume weight color bottom
E6407 : 600 x 400 X 70 mm 570x365x65 MM 141t 1170 gr. NT
EG407L - 600 x 400 x 70 mm 565x365x65 mm 13 1t. 970gr.  NT
E6409L : 600 x 400 x 90 mm 565x365x85 mm 18 It. 1130 gr. NT
E6410 - 600 x 400 x 100 mm 570x365x95 mm 20 It. 1480 gr. NT
E6413 - 600 x 400 x 130 mm 570x365x125 mm 26 It. 1560 gr. NT
EC414 MP 600 x 400 x 140 mm 565X370X125 mm 26 It. 1430 gr. @
E6415 MP 600 x 400 x 150 mm 570%365x140 mm 29 It, 1990 gr.
EG415L MP 600 x 400 x 150 mm 565x365x140 mm 33 1. 1520 gr. @
EG417 MP 600 x 400 x 170 mm 570x365x160 mm 331t 2190 gr.
E6420 MP 600 x 400 x 200 mm 570x365x190 mm 40 I, 2300 gr.
EC422 MP 600 x 400 x 220 mm 570x365%x205 mm 43 It 2510 gr.
EG424 MP 600 x 400 x 240 mm 570x365x225 mm A7 It. 2560 gr.
E6426L ME 600 x 400 x 260 mm 570x370x245 mm 52 It. 2810gr. NT
Ec426L MP 600 x 400 x 260 mm 570x370x245 mm 52 It. 2810 gr.
E6429L MP 600 x 400 x 290 mm 570x370x275 mm 58 It. 2910 or.
E6432L MP/ME 600 X 400 X 320 mm 570x370x305 mm 64 It. 3100 gr. GR|NT
E6435L MP 600 X 400 X 350 mm 570x370x335 mm 71 It. 3180 gr.
E6441 MP 600 X 400 X 410 mm 570x365x395 mm 82 It. 4390 gr. @ ]
E6445 MP 600X 400X 450 mm  570x365x435 mm o1tt.  4740gn B 1]
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Furopa EC 600x400

fondo chiuso e pareti aperte
with solid bottom and perforated sides

O 5 E

dimensioni intere
internal dimensions

volume peso  colore fondo
volume weight color bottom

Codice F dimensioni esterne
ode andles stacking dimensions

EC6407 600 X 400 X 70 mm 565x365x60 mm 12 It, 1320 gr.
EC6407L 600 X 400 X 70 mm 565x365x60 mm 12 It 960gr. NT
EC6409L 600 X 400 X 90 mm 565x365x85 mm 18 It. 1130 gr. @
EC6410 600 X 400 X 100 mm 570x365x85 mm 18 I, 1650 gr.
EC6413 MP 600x400x130 mm 570x365x125 mm 26 It. 1410 gr. @
EC6414 MP 600 x 400 x 140 mm 570x370x125 mm 26 It. 1420 gr. @
FC6415 MP 600 x 400 x 150 mm 570 x 365 x 140 mm 29 It 1890 gr.
EC6415L MP 600 x 400 x 150 mm 570 x 365 x 140 mm 33 1. 1450 gr. @
ECB417 MP 600 x 400 x 170 mm 570 x 365 x 160 mm 331t 1920 gr.
ECB6420 MP 600 x 400 x 200 mm 570 x 365 x 190 mm 40 I, 2060 gr
ECB422 MP 600 x 400 x 220 mm 570 X 365 X 205 mm 43 It 2090 .
ECB424 MP 600 x 400 x 240 mm 570 x 365 x 225 mm AT It 2200 gr.
EC6426L MP 600 x 400 x 260 mm 570 x 370 x 245 mm 52 It. 2250 gr.
ECB6429L MP 600 x 400 x 290 mm 570 x 370 x 275 mm 58 1t. 2350 gr.
EC6432L MP 600 x 400 x 320 mm 570 x370 x 305 mm 64 It. 2450 gr.
EC6435L MP 600 x 400 x 350 mm 570 x 370 x 335 mm 711, 2520 qr.
EC6441 MP 600 x 400 x 410 mm 570 x 365 x 395 mm 82 It. 3160 gr. @ m
EC6445 MP 600 x 400 x 450 mm 570 x 365 x 435 mm 91 tt. 3520 gr. GR m
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EFRE415LL la superleggera
EFR6415LL the extralight

Codice - dimensioni esterne dimensioni interne " volume peso  colore fondo
ode handles™ stacking dimensions internal dimensions  volume weight color bottom
EFR6415LL  4mp 600 x 400 x 150 mm 570 x 365 x 140 mm 29 It 1000gn @0

1 contenitore ultraleggero e maneggevole

2 prodotto in polietilene ed anche in polipropilene
copolimero ad alto modulo di impatto

3 resistente alle basse temperature
4 perfettamente pallettizzabile

5 prodotto adatto nell'utilizzo dei vari cicli produittivi,
dal panificio artigianale a quello industriale

6 perfetta compatibilita con i modelli di altri produttor

1 ultralight basket and easy to handle

2 made of polyethylene and polypropylene
copolymer

3 low temperatures resistant
4 footprint convenient for euro and industrial pallets

5 suitable for various production cycles,
from artisanal to industrial bakery

6 perfect compatibility with models
from other manufacturers
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“uropa EF 600x400

fondo e pareti forate
with perforated bottom and sides

O 5 E

P
00/;

EFG407
EFG407L
EF6409L
EF6410
EFR6413
EFR6414

EFR6415

EF6415
EFG417
EF6420
EF6422
EF6424
EF6426L
EF6429L
EF6432L
EF6435L
EF6441
EF6445

MP
MP

4AMP

4MP
MP
MP
MP
MP
MP
MP
MP
MP
MP
MP

dimensioni esterne
handles stacking dimensions

600 x 400 x 70 mm
600 x 400 x 70 mm
600 x 400 x 90 mm
600 x 400 x 100 mm
600 x 400 x 130 mm
600 x 400 x 140 mm

600 x 400 x 160 mm

600 x 400 x 150 mm
600 x 400 x 170 mm
600 x 400 x 200 mm
600 x 400 x 220 mm
600 x 400 x 240 mm
600 x 400 x 260 mm
600 x 400 x 290 mm
600 x 400 x 320 mm
600 x 400 x 350 mm
600 x 400 x 410 mm
600 x 400 x 450 mm

dimensioni intere
internal dimensions

570 x 365 x 565 mm
565 x 365 x 60 mm
565 x 365 x 80 mm
570 x365 x 85 mm
570 x 365 x 115 mm
565 x 370 x 125 mm

570 x 365 x 140 mm

565 x 365 x 160 mm
570 x 365 x 160 mm
570 x 365 x 190 mm
570 x 365 x 205 mm
570 x 365 x 225 mm
570 x 370 x 245 mm
570x 370X 275 mMm
570 x 370 x 305 mm
570 x 370 x 335 mm
570 x 365 x 395 mm
570 x 365 x 435 mm

volume  peso

colore fondo

volume weight color bottom

111t
12 It
16 It.
18 1t

24 It

26 It

29 It.

331t
33 It
40 It.
43 It.
47 1t
B2 It.
58 1It.
64 It.
711t
82 It.
91 It.

1310 gr. NT
880 gr. @
990 gr NT
1540 gr
1490 gr. @
1140 gr. @
1000
1380 gr. @
1280 gr. @
1600 gr.
1790 gr.
1820 gr.
1930 gr.
1950 gr.
2060 gr.
2140 gr.
2180 gr.
2690 gr. GR
2990 gr. @

SEECECIEI=IEIE RN R IEET RS




Versioni speciall
Special editions
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AFG247

NF6415

Codice - dimensioni esterne
Oge

handles " stacking dimensions

AFG247
NF6415

625x475x130 mm
B00x400x150 mm

cod. Double
Contenitore realizzato

in polifusione. Permette

di ottenere fino ad un
altezza massima di 90 cm,
accoppiando 2 ceste di
altezza diverse.

colore
color

volume peso
volume  weight

dimensioni interme
internal dimensions

590x4 75x130 mm 31 1140 gr

560x370x145 mm 30 1380 gr

You get a basket of max.
90 cm high, by welding
together 2 different
baskets.

Coperchi | Lids

Solo per 600x400 | Only for 600x400

Codice - dimensioni esterne
OQge

handles stacking dimensions

COPEB4
COPENG4

Solo per 400x300 | Only for 400x300

600 X 400
610 x 410

COPE43N C/G 360 X 300 mm

COPEBAN S/G 360 x 300 mm

O = &

dimensioni interne volume  peso colore
internal dimensions  volume  weight color
550 x 460 mm 690 gr NT
605 x 405 mm 930 gr GR
355 x 255 mm 440 gr GR
355 x 255 mm 430 gr GR
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Europa 400x300

OV = & &

E4312
E4317
E4322
E4332

EC fondo chiuso e pareti forate |

EC4312
EC4317
EC4322
EC4332

ME
ME
ME
ME

ME
ME
ME
ME

dimensioni esterne
ndles stacking dimensions

400 X 300 X 120 mm
400 x 300 x 170 mm
400 x 300 x 220 mm
400 x300 x 320 mm

400 X 300 X 120 mm
400 x 300 x 170 mm
400 x 300 x 220 mm
400 x300 x 320 mm

— fondo e pareti chiuse | with solid bottom and sides

FE—
oge a

dimensioni interne volume  peso colore
internal dimensions  volume  weight color
870 x 270 x 115 mm 11 It. 640 gr. GR
370x 270 x 165 mm 16 It. 900 gr. GR
370 x 270 x 215 mm 21 It. 1010 gr. GR
370 x 270 x 315 mm 31 It. 1410 gr. GR

with solid bottom and perforated sides

370x270x 115 mm 11 It 630 gr.
370x270x 165 mm 16 It. 770 gr.
370 x 270 x 215 mm 21 It. 820 gr.
370x270x 315 mm 31 It 1020 gr.

EF fondo e pareti forate | with perforated bottom and sides

EF4312
EF4317
EF4322
EF4332

—h
I

ME
ME
ME
ME

400 X 300 X 120 mm
400 x 300 x 170 mm
400 x 300 x 220 mm
400 x300 x 320 mm

370x270x 115 mm 11 It 540 gr.
370 x 270 x 165 mm 16 I 670 g.
370x270x 2156 mm 21 1It. 760 gr.
370x27/0x 315 mm 31 It. 980 gr.
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Sovrapponibili | Stackable

Contenitori sovrapponibile, con maniglie Stackable baskets, with external handles
esteme disponibillin diverse altezze e versioni. - Available in different heights and versions.

S  fondo e pareti chiuse S  with solid bottom and sides
SL fondo e pareti chiuse SL with solid bottom and sides
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S: fondo e pareti chiuse
S. with solid bottom and sides

O R

- dimensioni esterne | dimensioni interme  volume  peso colore
ode handles™ stacking dimensions  internal dimensions  volume weight color
SB3 ME 380X170X650 mm 365X155X58 mm It 3. NT
SB10 ME 430x320%950 mm 392x290x91 mm 10 It NT
SB16 ME 540x350x110 mm 515x325x100 mm 16 It, NT
SB22 ME 480x410x140 mm 426x378x137 mm 20 It. NT
S2 ME 450x315x200 mm 380x280x192 mm 20 It. NT
S3 ME 520x420x200 mm 450x380%192 mm 30 1. NT
S4 ME 625x370x260 mm 560x330x252 mm 46 It. NT
SH ME 740x440x210 mm 700x400x200 mm 56 It. NT
S6 ME 620x400x300 mm 550x370x285 mm 60 I. NT
S7 ME 730x440x310 mm 650x395x300mm 721t NT
SA10 ME B00x500x445 535x450x430 mm 100 It NT
S10 ME 740x440x400 mm 700x400x380 mm 100 It NT
S13 ME 830x570x355 mm 760x530%x345 mm 130 It. NT
S97 ME 920x710x140 mm 870x665x130 mm 751t NT
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SL: fondo e pareti chiuse
SL: with solid bottom and sides O W = &

Codice - dimensioni esterne dimensioni interne T volume  peso colore
ode handlles™ stacking dimensions  internal dimensions  volume  weight color

SL1 - B50x427x65 mm 600x400x60 mm 14 It, 1000 gr. BN

SL2 - 650x427x115 mm 600x400x115 mm 28 It 1240 gr. BN

SL3 . 650x427x83 mm 600x400x80 mm 19 1t. 1220 gr. BN
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Coperchi | Lids

Solo per S | Only for S

N
Cd

PP

- dimensioni esterme
ode handles " stacking dimensions

Solo per SL | Only for SL

COPSL . 600 x 450 mm

dimensioni intere
internal dimensions

665 x 445 mm

volume  peso
volume  weight

colore
color

BN

Codice - dimensioni estere
ode handles stacking dimensions

COPS4 - 920 x 710 x 140 mm
COPSY - 625 x 370 x 30 mm
COPSA10 - 7380 x 440 x 34 mm

dimensioni interne
internal dimensions

volume peso
volume  weight

colore
color

NT
NT
NT
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INserioill | Nestin o0 2
9 W ] &= &
L
|
| fondo e pareti chiuse | with solid bottom and sides
- dimensioni esterne dimensioni intere T volume  peso colore
ode handles™ stacking dimensions  internal dimensions  volume weight color
14 570x360x340 mm 502x312x330 mm 40 . 1430 gr NT
16 660x450x340 mm 594x402x330 mm 60 It. 2090 gr NT
110 780x520%x400 mm 685x480x380 mm 100 It. ) NT
116 800x630x380 mm 740x585x365 mm 160 It. * NT
120 800x630x500 mm 700x590%x490 mm 200 It, ‘ NT
Coperchi | Lids
COPI4 590x370x20 mm 735 gr NT
COPI6GN 680x475x20 mm 1120 gr NT
|C fondo chiuso e pareti forate | with solid bottom and perforated sides
- dimensioni esterne | dimensioni interne  volume  peso colore
ode handles™ stacking dimensions  internal dimensions  volume weight color
IC4 570x360x340 mm 502x312x330 mm 40 . 1180 gr NT
IC6 660x450x350 mm 582x392x320 mm 60 It. 1550 gr NT
IC10 780x520x400 mm 685x480x380 mm 100 It. ) NT
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Rotin

Contenitort SOVRAPPONIBILI ED INSERIBIL,
mediante rotazione di 180° del contenitore.
appositamente studiati per il trasporto di pane
e panini da hamburger

RF (per panini da hamburgen)
fondo e pareti forate

R fondo e pareti chiuse
RC fondo chiuso e pareti forate
RF fondo e pareti forate

STACKABLE CONTAINERS, by 180° rotation specifically
designed for the trasport of bread and burger buns

RF (for hamburger buns)
perforated bottom and sides

R  solid bottom and sides
RC solid bottom and perforated sides
RF perforated bottom and sides




Contenitori e pallets | Baskets and pallets

RF per hamburger | RF for hamburger buns

Fondo e pareti forate | all perforated | ( A
oY = &

PO

w dimensioni esterne | dimensioni interne " volume  peso colore
ode handles™ stacking dimensions internal dimensions  volume weight color
RF260 640x540x120 mm 610x510x100 mm 31 It, 1600 gr.
RF263 640x540x80 mm 610x510x63 mm 20 It. 1390 gr.
RF264 655x450x150 mm 615x410x130 mm 33 It. 1730 gr.
RF265 B40x540x96 mm 610x510x76 mm 24 It, 1500 gr.
RF266 623x623x120 mm 590x590x100 mm 35 It. 1500 gr.

cod. CARRF264
Su richiesta carrello in acciaio inox
On demand, st. steel dolly
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R fondo e pareti chiuse
solid bottom and sides

Sovrapponibili ed inseribili mediante
la rotazione del contenitore

Stackable and nesting by 180° rotation

<L "

RG fondo chiuso e pareti aperte
solid bottom and perforated sides

R fondo e pareti chiuse | solid bottom and sides > ()Y > éz:%

-
Code

R5
R6
R8L

dimensioni esterne
Stacking dimensions

555x410x300 mm
B30x440x335 mm
B30x500x380 mm

dimensioni interne
internal dimensions

480x370x270 mm
520x395x310 mm
544x44 7x340 mm

volume peso
volume  weight

50 It 1700 gr.
65 It 2200 gr.
92 It 3020 gr

colore
color

NT
NT
NT

RC fondo chiuso e pareti forate
RC solid bottom and perforated sides

RC5
RC6
RC8B
RC8L
RC8
RC13

5656 x 410 X300 mm
630x440x335 mm
620x500x355 mm
B630x500x375 mm
620x500x35656 mm
770 x510x420 mm

480x370x270 mm
520x395x310 mm
5580 x 445x340 mm
560x450x360 mm
560x445x340 mm
690x450x4056 mm

Y

48 It. 1600 gr.
65 It. 2000 gr.
83 It. 2770 gr.
91 It 2550 gr.
83 It. 2730 gr.

126 It 4390 or

N
A

PE-HD

NT
NT | RS
NT | RS
NT | RS
NT | RS
NT
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RF fondo e pareti forate | perforated bottom and sides

Realizzati con materiali speciali, che permettono al contenitore di resistere a forti sollecitazion
Made of special materials allowing the basket to withstand rough handling

Codice M dimensioni esterne dimensioni interne " volume  peso colore
Code Stacking dimensions  internal dimensions  volume  weight color
RF8L 620x490x360 mm 544x447x340 mm 75 1t. 2400 gr. NT RS
RF8 620x483x375 mm 555x440x360 mm 83 1It. 2650 gr. AV RS
. ) AY
Coperchi | Lids A
PP
Codice m dimensioni esterne dimensioni interne T volume  peso colore
Code Stacking dimensions internal dimensions  volume  weight color
COPR 8 620x490 mm 615x485 mm 1200 gr. NT
COPR 183 780x500 mm 775x495 mm 1700 or. NT
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Norma

Inseribile e sovrapponibile con rotazione di 180°
Stackable and nesting by 180° rotation

N: fondo e pareti chiuse | solid bottom and sides

O bl = &

M dimensioni esterne dimensioni interne " volume  peso colore
Code Stacking dimensions  internal dimensions  volume  weight color
N6420 600x400x200 mm 560x370x195 mm 40 It GR
N6430 600x400x300 mm 560x370x295 mm 61 It. 2100 gr. GR
NF: fondo e pareti forate | perforated bottom and sides

NF6420 600x400x200 mm 560x370x195 mm 40 It. 1200 or. GR
NF6430 600x400x300 mm 560x400x300 mm 61 It. 1800 gr GR
NC: fondo chiuso e pareti forate | solid bottom and perforated sides

NC6420 600x400x200 mm 560x370x195 mm 40 It, 1300 gr. GR
NC6430 600x400x300 mm 560x370x295 mm 61 It. 1900 gr. GR




Personalizzazion

marchiatura a caldo | hot printing

Una macchina a pistone automatico imprime con forza,

a caldo, il logo oppure il marchio della vostra azienda,

SuU uNo O piu lati del contentore predisposti per questa
operazione. Tra il contenitore e la matrice del marchio si
inserisce una pellicola colorata che, una volta conclusa
l'operazione di pressione, rimane perfettamente incollata
alla cesta disegnando minuziosamente Il soggetto impresso.
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Customization

A machine with automatic piston prints your name or
logo one one or more sides of the container arranged
for this operation by mean of a coloured film which,
entering between the basket and the cliche, at the end
of the pressure is perfectly fixed on the basket.

marchiatura da stampo | mould printing

Indicata solo per grandi quantita, questo tipo di
personalizzazione viene realizzata contemporaneamente
allo stampaggio del contenitote stesso. In questo caso
il marchio puo essere in rilievo o iNciso esclusivamente
del colore del contenitore sul quale viene realizzato.
Nello spazio predisposto per la marchiatura ci possono
essere: marchio, logo, indirizzo e scritte in genere.

Used only in case of big quantities, this personalization
is effected contemporaneously with the moulding of the
basket. The mark is only engraved or relieved and on
the same colour of the container.

On the space reserved to the printing you can write:
trend mark, logo, address and various draws.
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. , A . A%
Bidone | Bins 3t &85 Mastelll |Tubs UREA
| —— i
4‘ ‘L“._"— - . e

| | _
| [ “
l‘ “
| “ “
o \ il =
- %] altezza  colore - %, altezza  colore
ode vol. O night color ode vol. | O hight color
B5 501t 410 490 NT MAS 55 651t 550 425 NT
B7 751t 440 630 NT MAS 60 751 600 475 NT
B10 1001t 530 660 NT MAS 70 160 1. 700 540 NT
B12 1201, 530 790 NT
coperchi | fids Pattumiere | Dustbin &
COPBb5 410 NT
COPB7 440 NT .
COPB10/12 530 NT
' ; TRAS
Secchi | Pails / N\ 0t &
__
| V‘
| |
1
|
‘,, ;E" y - dimensioni @ ruota  colore
ode Vol dimensions @ wheel color
SE15 151t 350 320 NT
SE18 18k 370 340 NT universal B0 It 410x350x750 BN
SE21 o1k 380 340 NT ECO 120 120 It. 550x480x930 200 BN
SE30 0k 390 350 NT ECO 240 2401 730x570x1070 200 VR

Cassonetto | Rubbish bin % ECO 120 Tara Kg 11
rern  ECO 240 Tara Kg 16

e -CO 1100
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Cestelli | Racks

Le misure sono standard 50x50 cm.
Gli scomparti interni formano un unico pezzo con la base
aumentando quindi la resistenza del cestello.

Resistenti agli urti e alle alte temperature
Leggeri e maneggevoli, facimente impilabili

Appositamente realizzati con ampie
finestrature per permettere:

@® una circolazione ottimale dell’acqua
durante il viaggio

@ cvitare residui di detersivo
@® accellerare le asciugature

Standard dimensions 50x50 cm.
The internal sections make one piece with the bottom
So that the rack is strengthened.

Impact and temperatures resistant
Light and handy, easily stackable
Specially made with wide windows:

@ (o allow an optimal water circulation
during the washing

® to avoid detergent remains
® {0 speed up the drying
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drawings

ELY S—

descrizione
description

base universale aperta

CBU .
CRA 100 mm I I universal open base
500 mm
R S — —
o I I CBO9 pase con cestello 9 scomparti
o rack with 9 compartments
500 mm
R S i —— |
pase con cestello 16 scompart s
CRh 100 mm 081 6 .
I—l—l—l—l rack with 16 compartments
113 mm me
M max —
RS ——
S I I CB25 pase con cestello 25 scomparti
— rack with 25 compartments
M max
500 mm
ernsorm LT T T T W
I I I CB36 base con cestello 36 scomparti
o rack with 36 compartments
75 mm max
500 mm
cansomn LT T T T T T W |
pase con cestello 49 scomparti
CRh 100 mm w CB49 .
rack with 49 compartments
&Tmmmax
500 mm
crnsonm base con cestello
oo || | CBvV porta vassoi piccoli e piatt
small tray and dishes rack
500 mm
base con cestello porta
CRh 100 mm ) .
I_I CBVA vassoi grandi con lato aperto
500 mm open side tray rack
base per cestello portaposate
CBP . S

CRNh 100 mm I I

500 mm

flatware / utensil rack
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descrizione | N
code description @ W r1&> &o

rialzo universale aperto

CRU .
universal open extender

rialzo 9 scomparti
CR09 extender for rack
with 9 compartment

ralzo 16 scomparti
CR16 extender for rack
with 16 compartment

rialzo 25 scomparti
CR25 extender for rack
with 25 compartment

rialzo 36 scomparti
CRG36 extender for rack
with 36 compartment

CARCLM

Carrello in inox per cestelli
con maniglione

St. steel trolley with handle
for rack

rialzo 49 scomparti
CR49 extender for rack
with 49 compartment

coperchio standard per cestell

CCOP Standard rack's lid
cestellino inserto portaposate
a 8 scomparti

CCOS con 0 senza maniglion

cuttlery insert racks
with 8 compartments
with or without handles

CARCL

Carrello inox per cestelli
con angolari in ABS

St. steel trolley with ABS
corners for rack
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Griglie serie Europa
Europa grids range

GRIGLIA 26 GRIGLIA 32

Griglia porta piatti in plastica per contenitori serie Europa Griglia porta piatti in plastica per contenitori serie Europa
a 26 posti per piatti diametro max 330 mm a 32 posti per piatti diamentro max 200 mm
GRIGLIA 26 GRIGLIA 32

Plastic grid for max @ 330 mm dishes suitable Plastic grid for max @ 220 mm dishes suitable

for EUROPA range baskets. for EUROPA range basket.
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Vasche " n
Tanks Ol &=

Contenitore per impasti ad altissima resistenza,
pordi arrotondati e rinforzati; pareti lisce per una facile pulizia.

\ = Disponibili con ruote e con carrelli speciali per ribaltatore

- — Very durable tank for dough, with smooth sides and rounded
|
|

edges to help cleaning and use. Available with wheels
and trolleys for easier emptying, too.

i e R

Codice F dimensioni esterne = dimensioni interne  volume  peso colore
ode andles stacking dimensions  internal dimensions  volume weight color
VS 2 NNT : 800 x 600 x 680 mm 720 x 540 x 580 mm 210 I, . NT
VS 4 NNT - 950 x 700 x 830 mm 890 x 650 x 705 mm 400 It, - NT
VS 6 NNT - 1200 x 920 x 830 mm 1100 x 820 x 720 mm 650 It. - NT

Carrelli ribaltatori per vasche | Trolleys to unload tanks

ode wheelbase:

CARRIB2 per vasca / for VS2 - dim. 554 x 385 mm - & piede / foot 64 mm
CARRIB4 per vasca / for V34 - dim. 684 x 471 mm - @ piede / foot 76 mm
INTEREASSE
WHEELBASE CARRIB6 per vasca / for VS6 - dim. 925 x 641 mm - @ piede / foot 69 mm
Coperchi | Lids: Vasca in acciaio inox  cod. 8840027
St. steel tank Disponibile su richiesta

Serpentina per il riscaldamento a
80°, con motore per movimento
liquido, contiene un massimo di

5 teglie 80x60.

oge

COP\/S2 per vasca / for VS2 Availlable on demand

COPVS4 oer vasca / for V4 With coil for the heating at 80°,
with engine for liquid movement.

COPVS6 per vasca / for V56 The maximum capacity is of 5

backing pans 80x60
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(Grancasse
Boxes

Realizzati con materiale rigido, maneggevoli,
resitenti e sovrapponibili. Disponibili con ruote
per la movimentazione di pesi consistenti.

Manufactured in polyethylene, these containers
are easy to handle, strong and stackable.

Codice F dimensioni esterne | dimensioni interme  volume  peso colore
ode andles stacking dimensions  internal dimensions  volume weight color
G3 : 1200 x 800 x 800 mm 1105 x 735 x 650 mm 530 1. - NT
Gh5 - 1000 x 640 x 655 mm 925 x 580 x 520 mm 300 t. - NT
G3 Coperchi | lids:

120 120
— —_—
720 845
Gb5
Y v
120 120
385 590

ode colors:
COPG3 GR
COPGbH GR
Carrelli | trolleys:

ode

CARGS per grancassa | suitable for G3

CARGH per grancassa | suitable for G5
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Pallets sovrapponibil |
Stackable pallets

Codice _ peso port, statica port. dinamica  N. traverse COlore
O (e

dimensions weight Static load dynamic load cross bars  color
PL 800x 1200x 135 mm 7 Kg 1800 Kg 600 Kg - NT
P4 800x 1200x 150 mm 12,1 Kg 4000 Kg 1500 Kg 3 NT
P7 1000x 1200x 160 mm 16,1 Kg 4000 Kg 1500 Kg 3 NT

Pallets inseripolli
Nesting pallets

P8 800 x 1200 x 145 mm 4 Kg 1000 Kg 650 Kg - NR
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TERMO l BOX

professionale

La tenuta termica

Termobox

Contenitor per trasporto di cibi caldi e freddi, caduta termica inferiore a 1° C l'ora
Thermo boxes containers suitable for caterning, heat losses in less than 1° for hour

Gli imballi termoisolanti si rendono Thermo boxes containers get indispensable

necessari nei seguenti casi: in following circumstances:

@ quando la temperatura dei prodotti @ /Vhen foods temperature must be kept
deve essere mantenuta al di sopra della over room temperature.

temperatura ambiente

@ ouando la temperatura dei prodotti @ When foods temperature must be kept
contenuti deve essere mantenuta al di under room temperature
sotto delle temperatura ambiente

@ ouando la temperatura dei prodotti @ When foods temperature must be kept
contenuti deve mantenere, come al constant
momento dellimballo, una temperatura
costante diversa da quella ambiente




La tenuta termica
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professionale

TERMO lBOX

temperatura °C

2 4 6 8 10

Prodotti in polipropilene espanso i TERMOBOX
hanno efficaci proprieta di isolamento / mantenimento
di cibi e vivande.

Ottimi per il trasporto sia di alimenti caldi che freddi,

POSSONO essere utilizzati a temperature
che vanno da -40° a +120° C

65 .
64
63
62
61 4
60
59
58
57
56
55
54 |
53

temperatura °C

Made by foam polypropylene TERMOBOX

have been studied to isolate / keep the temperatures
of foods and beverages.

Suitable to transport hot and cold foods.

They can be used to maintain
temperatures from -40° to +120° C
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CTo4

GT64 contenitori termici 600x400 ideati per Il trasporto di bacinelle gastronom
C 164 600x400 thermo boxes containers suitable for gastronom tray transport

Codice dimensioni esterne  dimensioni interne  volume
ode stacking dimensions  internal dimensions  volume GN
1/1
CTe414 595X390X142 mm 535x330x82 mm 16 It
CTe418 595X390x177 mm 535x330x117 mm 21 It \
CTe422 595X390X227mm 535X330X167 mm 20 It
CTe428 595x390x277 mm 535x330x217 mm 38 It.

GT76 contenitori termici 685x485 ideati per il trasporto di contenitori 600x400
CT75 685x485 thermo boxes containers suitable for 600x400 basket transport

dimensioni esterne = dimensioni inteme [ volume MUt I TERMOBOX vengono
O ()

Stacking dimensions  internal dimensions  volume fornitral COpemfh‘O' | S.eparator'
SONO aCccessorl speowﬂow e

vengono formniti su richiesta.

CTr7514 685X485X145 mm 625x425x80 mm 21 It , ,
TERMOBOX are provided with

CT7518 685x485x185 mm 625x425x120 mm 321t lid. Separator are supplied only
on request.

CT7522 685x485x225 mm 625x425x160 mm 42 It

CT7526 6835x485x265 mm 625x425x200 mm 53 It

CT7532 685x485x325 mm 625x425x260mMm 69 It

CT7536 635X485X365 mm 625X425X300 mm 80 It
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CTPIZZA e CTGEL

2
——

CTP|ZZA ideati per il trasporto di pizze e bottiglie Go\

C TPIZZA suitable for pizza and bottle transport

Codice dimensioniesterne” | dimensioni interne  "volume L& rotazione a 90" del coperchio

stacking dimensions  internal dimensions  volume ~ consente diottenere un
isolamento termico completo

oppure parziale, permettendo
la fuoriuscita di vapore prodotto

CT4418/3 410x410x180 mm 350x350x120 mm 15 It dalle pizze calde.
CT4424/5 410x410x240 mm 350x350x185 mm 23 It , ., .
By rotating 90” the special
CT4434/8 410X410X340 M m 350x350x285 35 It lid you can get a complete or
partial isolation allowing by
CT4441/10  410x410x410 mm 350x350x350 mm 43 It this way the out-coming of the

Steam made by the hot pizzas.

GTG E|_ specifico per il trasporto di vaschette gelato
CTGEL suitable for ice-cream containers transport

Codice dimensioni esterne dimensioni interne
ode Stacking dimensions  internal dimensions

CTGEL B00X400X250 mm 528x338x120 mm

CTGEL/G 600X400X255 mm 528x338x170 mm

CTGEL dispone di due altezze, adatto per il trasporto  CTGEL is suitable to trasport ice cream in tubs 1/3
di gelato 1/3 GASTRONOM. GASTRONOM.

| divisori fissi creano spazi intermedi per facilitare Available in two different heights.
I'estrazione delle vaschette e per contenere i siberini
di raffreddamento
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ACCESSOr | Accessories

Separatore Separator

Ogni contenitore TERMOBOX puo essere utilizzato All TERMOBOX containers can be used with a

con un separatore completo di piastre eutettiche separator supplied with eutectic plates (icing boxes) to
(siberini) per aumentare il tempo di mantenimento improve the inside cold keeping

della temperatura interna.

Cle4
completo di siberini
provided with icing boxes

CT75
completo di siberini
provided with icing boxes

Fori per passaggio freddo
Holes to allow air-incoming.

Codice dimensioni esterne
ode Stacking dimensions
CTe4 595x390x60 mm

CT75 685x485x60 mm

Carrello | Trolley

CARE/P CARE/P
carrello per TERMOBOX Serie CT64 e CTGEL carrello per TERMOBOX Serie CT64 e CTGEL
Trolley for thermic container CT64 and CTGEL Trolley for thermic container CT64 and CTGEL
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Sovrapponibili

Permettono di sfruttare al massimo le capacita
di carico di qualisiasi mezzo di trasporto.
Sono resistenti, robusti, e garantiscono una
lunga durata nel tempo.

Stackable

they allow sparing space in trasporting them.
They are resistant, strong, and they grant
a long lasting period.

| TERMOBOX sono leggeri, privi di sporgenze
e spigoli vivi, per tutelare la sicurezza

degli operatori durante il trasporto. Hanno
lunga durata nel tempo, sono perfettamente
igienici, non hanno e non assorbono odori.
Sono quindi ideali per il trasporto

di prodotti sfusi e per il contatto

diretto con sostanze alimentari.

TERMOBOX are really resistant, they grant
a long lasting, perfectly hygienic, they
have no smell and don't absorb any.
Therefor they are suitable to
transport also loose products
and to get in touch with food
substances.
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Vertical Box

Una linea di contenitori termici per alimenti con caricamento ed apertura frontale
A range of loading and opening thermo boxes for food

dm. esterne dim. interne dm. esterme dim. interme

Stacking dim. internal dim. stacking dim. internal dim.

VB64 720x600x630 mm 600x400x500 mm VBGN  650x500x610 mm 540x340x480 mm

Facile apertura e chiusura anche quando é impilato
Easy to open and close also in stacked position

Impilabile Cemiera Chiusura ad incastro
Empilable Linked door Closed joint
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Stampi Formaflex® in silicone, caratterizzati da forme
creative e piacevoli per realizzare monoporzioni € mignon
dolci o salate. Formato unico 175x300 mm, pari ad un
terzo di Gastronorm e un quarto delle teglie da pasticceria
(600x400 mm), per garantire perfetta compatibilita con le
attrezzature professionali. Resistono da -40°C a +280°.

Formafiex® silicone moulds featured with creative and nice
shapes, easy to realize sweet or salty monoportions.
Unique size 175x300 mm (6,88x11,81 in.), equal

to third part Gastronorm and 1/4 professional trays
600x400 mm (23,62x15,74 in.), to grant a perfect
matching with professional equipment. Resistance
between -40° up to +280°C.

ATTENZIONE
La misura dei Formaflex® multiporzione & 1/3 di una teglia Gastronorm
e 1/4 di una teglia 600x400 mm.

ATTENZIONE
Formaflex® sizes are equal 1/3 Gastronorm and 1/4 professional trays
600x400 mm (23,62x15,74 in).
300 mm 60x40 cm Gastronorm
OO00|[0O00 '
0000
18389 | laocdlicocg
QOOO||ICO0O
OO000JOO0O,

600 mm

ww g/l
400 mm
325 mm

é L’ ORIGINALE k

Resiste a temperature
da -40°C a +280°C

It resists to temperatures
from -40°C to +280°C.

Le proprieta antiaderentl
permettono di sformare |l
prodotto in modo perfetto.

Non-stick features allow an
easy demoulding.

Facili da lavare sia a mano
che in lavastoviglie.

Easy to wash either by hand
or in the dishwasher.

ATTENZIONE

* Mai utilizzare Formaflex® direttamente su fonti di calore (fuoco,
arill, piastra elettrica).

e Mai tagliare i vostri preparati negli stampi Formaflex®

e Mai lavare Formaflex® con spugne abrasive o con diluenti,

CAUTION:

e Never use Formaflex® directly on heat sources (fire, grill,
electric plate).

e Never cut your products directly in the Formaflex® moulds.

e Never clean Formaflex® with abrasive sponge or diluents.




Svariate tortiere Formaflex® in silicone per prodotti dolc
e salati. Elevata antiaderenza per sformare il prodotto in
modo perfetto. Resistono da -40°C a +280°.

Variety of silicone cake moulds Formaflex® for sweet
and salty products. High level of no-stick performance
to demould the product in a perfect way. Resistance
between -40°C up to +280°C.

Attrezzature | Equipment

L’ ORIGINALE

Codice dimensioni mm
Code dimensions mm

ESPOFR/A 2120x920x440

ESPOSITORE FORMAFLEX
strumento ideale per proporre
tutta la gamma di stampi
multiporzione

DISPLAY FORMAFLEX
Suitable to show

the whole range.

ACCESSORI MULTIPORZIONE
MULTIPORTION ACCESSORIES

cod. LAVASGOCCIA

Per lavare agevolmente
Formaflex in lavastoviglie e per
un facile sgocciolamento

To wash Formaflex in the best
way into dishwasher and for a
perfect dripping
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Attrezzature | Equipment

FRO78 rowo  28M™  FRO74 owe 28N

©OOOOE SISIOISIOION!
©OOOOE OISIOISIOION
@EOOOO®E OOOHOHO®
POOEOOE)] OHOHHOOE)

35 x25 mm
1.37 x 0.98 in.
H13.5 mm | 0.53 in.

@30mm| 1.18in.
H13.5 mm | 0.53 in.

FRO7S  auaprato 28 ioenrs FRO70G trianoo 28 hmnos

30 x 30 mm
1.18x 1.18in.
H13.5 mm | 0.53 in.

30 x 30 mm
1.18 x 1.18 in.
H13.5 mm | 0.53 in.
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FRO7 7

CHARLOTTE

@78 mm | 3.07 in.
H 36 mm | 0.53 in.

@30mm| 1.18in.
H17 mm | 0.66 in.

FROO3

[OOOOQ]
OOOOO
O©OO0O0

A AW AW AW e

@40mm | 1.57 in.

H20 mm |0.78 in.

FROG9

oo

@50 mm | 1.96 in.
H 23 mm | 0.90 in.

SEMISFERA

SEMISFERA

SEMISFERA

2

15

15

IMPRONTE
INDENTS

IMPRONTE
INDENTS

IMPRONTE
INDENTS

IMPRONTE
INDENTS

FRO/8

Attrezzature | Equipment

IMPRONTE
INDENTS

ST. HONORE

@80 mm | 3.74 in.
H21 mm|0.82in.

FRO38

9000)
MOooo,

AN A

@60 mm | 2.36 in.
H30mm| 7.718in.

~FROO1

000

A AN AN,

@70mm|2.75in.
H35mm| 1.37in.

FRO18

O

OO0

@80 mm|3.74 in.
H 40 mm | 1.57 in.

IMPRONTE
INDENTS

IMPRONTE
SEMISFERA INDENTS

SEMISFERA

IMPRONTE
SEMISFERA INDENTS

\_



Attrezzature | Equipment

FROQO

@50mm | 1.96 in.
H28 mm | 71.70in.

[elsls

J AN A

G70mm|2.75in.
H 40 mm | 1.57 in.

FR100

0000
SO00
S

AN
)
2
@75mm|2.95in. >

H30mm | 7.78 in.

FRO29

[

AVANYAVS

@80 mm | 3.74 in.

H35mm| 1.37in.

~RO65

LA A

@50 mm | 1.96 in.
H35 mm| 1.37in.

FROG8

CARededednedd|
bdakda [kl
bdakda lAedd
bdBedAedAedReds)

T J e Je T

H20 mm | 0.78 in

46

IMPRONTE
INDENTS

MINI MUFFIN

IMPRONTE

MUFFIN INDENTS

12n0evrs

MUFFIN

75 «® dimensione placca
mould size

335x255113.1x10in.

IMPRONTE
MUFFIN INDENTS

IMPRONTE
CUPCAKE INDENTS

IMPRONTE
TORRONCINO /NDENTS

b edded eddeda
el ed@eddeddeds)
50x25 mm | 1.97x0.98 in.

I:ROO5 MINI SAVARIN

18 noavrs

@ 41 mm |1.67 in.
H12 mm | 0.47 in.

FRO10

F@@§
0.0,00

IMPRONTE

SAVARIN INDENTS

\Vav,vavivav.vay)
@ 65 mm | 2.55 in.
H21 mm|0.82in.

FRO15

lﬁﬁﬁﬁ
DO,
@72 mm|2.83in.
H 23 mm | 0.90 in.

FRO49

SO0
)
80 x 60 mm

3.14 x 2.36 in.
H 25 mm | 0.99 in.

FRO11

0O00Q
IOOOOO
LOOOOO

T — i — — —

@45 mm | 1.77 in.
H10 mm | 0.39 in.

~FRO40

OOOO"
OO0
@60 mm | 2.36 in.
H17 mm | 0.66 in.

IMPRONTE

SAVARIN INDENTS

IMPRONTE

SAVARIN OVALE INDENTS

IMPRONTE
MINI TARTELLEITA1 5 INDENTS

IMPRONTE
INDENTS

o

TARTELLETTA




FRO16

15 Noewrs

TARTELLETTA

@50mm | 1.96 in.
H15 mm | 0.59 in.

INDENTS

FROZ@

MADELEINE 2 IMPRONTE
PICCOLA

42 x 30 mm
1.65x 1.18 in.
H11.5mm|0.45in.

FR021

IMPRONTE
MADELEINE INDENTS

68 x 45 mm
2.67x1.77 in.
H18 mm | 0.70 in.

BRIOCHETTE IMPRONTE
CANNELLATA INDENTS

LY WY W
G79mm|3.11 in.
H30mm | 7.78in.

BRIOCHETTE IMPRONTE
CANNELLATA INDENTS

FR012

e R e R ]

o ;“a s L
0 0‘.t v A
o“a Q"O Q"o

- -
v‘.t t“i O‘.t

_/\_/\ 7/
G79mm|3.71 in.

H37 mm | 71.45in.

FROGS3

DIAMANTE 1 8 IMPRONTE
PICCOLO

INDENTS

@35mm| 1.37 in.
H23 mm | 0.90in.

Attrezzature | Equipment

DIAMANTE IMPRONTE

FR084

GRANDE INDENTS

.l

@68 mm | 2.67 in.
H45mm | 1.77 in.

R IMPRONTE
BABA PICCOLO 1 5/NDENTS

st

FROGT

OOOOCQ
00000

VAVAVAVAW)

@35mm| 1.37 in.
H 38 mm| 7.49 in.

FROSO BABA MEDIO }L”EE‘N‘%ZTE
O 0O 00O
O Q00O
O O OO
ANSYaNav)
@45 mm | 1.77 in.
H 48 mm | 7.89 in.
FROOZ BABA GRANDE }L”E’E‘N"%TE

e

@55mm|2.16 in. H60 mm | 2.36 in.

FROS7 MINI CANNELLE 1 8 ;/“\;IDE\%I;TE

BEBBBB
PEBBBB
BRIBBBD

LI O O

@35mm | 1.37 in.
H35mm| 1.37 in.

IMPRONTE

FROSZ CANNELLE INDENTS

PR
PRSP
TJUJUIUT

@56 mm | 2.20 in.
H 50 mm | 7.96 in.
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Attrezzature | Equipment

FR024 PETIT FOUR 1 5 ;/Q/Ag;/\(l)TgTE FRO41 OVALE m@gﬁ

o O O
O OO
O O O

T tcT
65 x 41 mm
2.55 x 1.61 in.
H34 mm| 1.33in.

FROO7  PiramiDE NDENTS. FROOQ MINIOVALE 16 noavrs

W o WY W W W

@40mm | 1.57 in.
H20 mm |0.78 in.

\VAVAVS 53 x 33 mm
; 2.08 x 1.30 in.
71 x71 mm|2.79 x2.79 in. )
H 40 mm | 7.57 in. H20 mm [0.79 in.

FRO'I 3 wmmnipramipe 15mews.  FROT7  ciunoro INDENTS.

boca

e
@60 mm | 2.36 in.
H35mm| 71.38in.

AV A VAW AW AW

36x36 mm|71.47x1.41in.
H22 mm | 0.86 in..

FANTASIE ;/\I\;IDPENOT';TE FRO 2 2 OTTAGONO 1 5 ;/':lADPE/\(/)TgTE

e rbrer

@38 mm | 1.50 in.
H26 mm | 71.02in.

VU J\_J
@75mm|2.95in.
H 38 mm | 7.50 in.

IMPRONTE

IMPRONTE
POMPONETTE 24 INDENTS

BAVARESE INDENTS

| N W W L )

@34 mm| 1.33in.
H16 mm | 0.62 in.

@57 mm | 2.24 in.
H57 mm |2.24 in.

FRO46 MINI GUGLHUPF ;/\h;IDP;/\/OT’;TE MINI FINANZIERE 20 ;/':lADPE/\(/)TgTE
G- A
CL X

U AUAY A

@60 mm | 2.68 in.
H33mm| 7.30in.

48

49x26 mm | 1.92x1.02 in.
H11 mm| 7.43in.




Attrezzature | Equipment

FRO28  cake woewrs . FROB0  zuccHe NDENTS

| | YY)
T—gt—TJt T
80 x 30 mm 72 x 61 mm
3.14 x 1.18in. 2.83 x2.40 in.
H30 mm | 7.78 in. H28 mm | 7.70 in.
TORTINE IMPRONTE RETTANGOLO IMPRONTE
FRO47 ° INDENTS FROS@ ONDINE INDENTS

(J I3
I
8I0 x. ;15 mm
@80 mm | 3.14 in. 3.15x 1.77in.
H18 mm | 0.70 in. H 25 mm | 0.99 in.
BARCHETTA IMPRONTE IMPRONTE
FRO44 GRANDE INDENTS FRO48 CABOSSIDE INDENTS
" EEE)
. s
A ——— _——
100 x 44 mm 76 x 46 mm
3.90x 1.73in. 2.99 x 1.80 in.
H15 mm | 0.59 in. H 23 mm|0.90 in.
DISCO IMPRONTE SEMISFERE IMPRONTE
PER BISCUIT HHDIBRS ACCOPPIATE INDENTS

@103 mm | 4.05 in.
H20 mm |0.78 in.

FRO /I 9 FLORENTINE WDP;/\?T';TE

; —
0000

0000 1)
J 60 mm‘lzzu’b‘;in’.‘ @ 68 mm | 2.68 in.
H12 mm | 7.78in. H27 mm | 1.06 in.

FRO25  cuore noors.  FROBS  rosemignon 15 e

OO0 8600
SO LX- XX X )
: (XX X ]
I U
65 x 60 mm LA A W A W A W
2.56 x 2.36 in. @43 mm | 1.70 in.
H35 mm| 71.38in. H26 mm | 71.02 in.

@75 mm|2.36 in.
H43 mm| 71.18in.

IMPRONTE
MINI MARGHERITA INDENTS




Attrezzature | Equipment

FRO56

®®®
®@®®

I I

@70mm|2.76 in.
H37 mm| 1.45in.

FRO&52

@75 mm|2.76 in.
H40 mm | 7.92in.

FRO57

LAY A

@75 mm|2.95 in.
H 34 mm | 1.33 in.

FRO58

ANVANYANIY )

@75mm|2.95in.
H35mm| 1.37in.

FRO66

70x58 mm12.75 x2.28 in.
H44 mm | 1.73in.

FROG /7

@82 mm|3.22in.
H37 mm| 1.45in.

50

ROSE FIORITE e FROB4  cuorimisTi e
DO
PO
TII T
60 X 75 mm | 2.36 x2.95in.
H 67 mm | 2.63 in.
OVALE TONDO
ROSE el FRO7O ARG yiells

!ng
80x70mm |3.15x2.75in.
H23 mm | 0.90 in.

FRO? »] TONDO QUADRO

TRIANGOLO

IM PRONTE
/NDENTS

IMPRONTE
INDENTS

GIRASOLE
00VvOOY)
vOoovOo
OVvOovQg

40 x 36 mm | 1.57 x 1.41 in. ’
H 12 mm | 0.47 in.

IMPRONTE
INDENTS

IMPRONTE
INDENTS

Yo 2

FRO@Q MINI GULHUPF

Errre
PPDD
ACVACVAVVAVYA
@52 mm | 2.04 in.
H32mm| 71.25in.

DALIA

IMPRONTE

ALBERELLI MISTI INDENTS

IMPRONTE

STELLE MISTE INDENTS



FRTOOT tonpa

@ 200 mm | 7.87 in.
H40 mm | 1.57 in.

FRTOOZ rtonpa

@220 mm | 8.66 in.
H 40 mm | 1.57 in.

FRTOOS3 Tonpa

@240 mm | 9.44 in.
H42 mm | 1.65in.

FRTOO4 Tonpa

@260 mm | 10.23 in.
H45mm | 1.77 in.

FRTOOS Tonpa

@280mm | 711.02in.
H45mm | 1.77 in.

Attrezzature | Equipment

,:RTO5 1 TONDA CANNELLATA

@260 mm | 10.23 in. .

H30mm | 7.18in.

FRTO52 TONDA CANNELLATA

@280 mm | 17.02 in. .
H30mm| 7.718in.

FRTO53 ToNDA CANNELLATA

@300 mm | 71.87 in.
H30mm| 7.78in.

FRTO54 TONDA CANNELLATA

CON FONDO RIALZATO

@260 mm | 10.23 in. .
H30mm| 7.718in.

TONDA CANNELLATA
FRTO5 CON FONDO RIALZATO

5

@280 mm | 11.02 in.
H30mm| 7.78in.

1



Attrezzature | Equipment

FRTO56

TONDA CANNELLATA
CON FONDO RIALZATO

FRTO57 crostata

@300 mm | 71.87 in.
H30mm | 7.78 in.

@ 240 mm | 9.44 in.
H30mm | 7.78 in.

FRTOS88 crostata
@280 mm | 711.02 in.

H30mm | 7.78in. l

FRTO?G QUADRATA

H40 mm | 1.57 in. I

FRTO77 RETTANGOLARE
H40 mm | 1.57 in.

FRT1 18 PIZZA

240 x 240 mm

280 x 240 mm.
11.02 x 9.44 in.

@290 mm | 711.40 in.
H19 mm |0.75in.

52

FRT1 08 CIAMBELLA DENTATA

@240 mm | 9.44 in.
H 60 mm | 2.36 in.

FRT/I 04 GUGLHUPF

@ 220 mm | 8.66 in.

H 110 mm | 4.32 in. '

FRT10S ciaveeLLone:

@240 mm | 9.44 in.
H 60 mm | 2.36 in.

FRTT116 savarin

@ 240 mm | 9.45 in.
H55 mm |2.16 in.

240 x 105 mm

FRT1 06 PLUMCAKE

H 65 mm | 2.55 in. I |

FRT/I 20 PLUMCAKE

280 x 105 mm '
11.02 x 4.13 in.

H 65 mm | 2.55 in.




Attrezzature | Equipment

FRT/I 02 FIORE FRT1 51 M’AMA NON M’AMA

10 porzioni | 710 portions I '

240 x 49 mm
FRT1 08 QUADRIFOGLIO
@265 mm | 10.40 in.

9.45 x 1.93in.
@ 220 mm | 8.66 in. .
H 63 mm | 2.40 in. H 40 mm | 1.57 in.
FRT1 86 ROSA FIORITA FRT1 1 9 FANTASIA
@ 270 mm | 10.60 in. @ 230 mm | 9.05 in. ‘

H55mm|2.16 in. H 95 mm | 3.74 in.

FRT137 rosa l FRTT171 soLe
@215 mm | 8.50 in. @ 245 mm | 9.64 in. .

H95 mm |3.75in. H55mm|2.16 in.

FRT125 paua

@200 mm | 7.87 in.
H 40 mm | 1.57 in.

FRTOO7 CALLA FRT1 47 SOLE LUNA

@ 250 mm | 9.80 in.
H45mm | 1.77 in.

@290 mm | 11.47 in.
H45mm | 1.77 in.

FRT142 cirasoLE FRT101 cuore
@ 260 mm | 10.20 in. 8.58 x8.18 in.
53

H 50 mm | 7.90 in. H35mm| 1.37in.



Attrezzature | Equipment

FRT157 cuoreinciso
8.66 x 7.87 in.

H55mm |2.16in. I

FRT1 07 STELLA A 6 PUNTE

55

220 x 200 mm

@260 mm | 710.23 in.
H 40 mm | 1.57 in.

FRT127 steLiaasPunTE

@ 250 mm | 9.80 in. .

H54 mm|2.72in.

FRT1 58 STELLA A 8 PORZIONI

e

260 x 33 mm
10.23 x 1.29 in.
8 porzioni | 8 portions

FRT113 aLeero

250 x 190 mm
9.84 x 7.48 in.
H 40 mm | 1.57 in.

FRT122 aBero I

300 x 265 mm
11.80 x 10.43 in.
H55 mm |2.76 in.

54

FRT1 1 4 BABBO NATALE

2

290 x 270 mm
11.41 x 10.62 in.
H55mm |2.16in.

FRT/I 26 PUPAZZO DI NEVE

&

ZUCCA

300 x 180 mm
11.80 x 7.08 in.
H55mm |2.16in.

FRT128TG/

@240 mm | 9.44 in.
H50 mm | 7.96 in.

FRT/I 86 CAMPANA

258 x 233 mm ‘
10x9.20 in.

H 58 mm | 2.30 in.

FRTT09 conicLio

290 x140 mm
11.41 x 5.51 in.
H55mm |2.16in.

FRT1 ’]O FARFALLA

290 x 210 mm
11.41 x8.26 in.
H 60 mm | 2.36 in.




Attrezzature | Equipment

FRT1 1 2 CAGNOLINO FRT1 1 5 ORSACCHIOTTO

270 x 185 mm
10.62 x 7.28 in.
H55mm |2.16in.

280 x 180 mm
11.02 x 7.08 in.
H55mm|2.16 in.

FRT1 21 SOCCER FRT/| 1 7 CLOWN

275 x 160 mm
10.82 x6.29 in.
H 60 mm | 2.36 in.

FRT1 BO PAGLIACCIO

@270 mm | 10.62 in.
H 48 mm | 1.88 in.

FRT138 sicake

40

115 x 105 mm 280 x 260 mm
4.52 x4.13 In. 11.02 x 10.23 in.
H 65 mm | 2.56 in. H 40 mm | 1.57 in.

FRTOB0 M Tonos FRT124 i ciameeLia

@120 mm | 4.73 in.

@110 mm | 4.33 in.
H19 mm |0.74 in.

H54 mm|2.12in.

FRTOOG miniTonDA FRTT100 subinerTo

@135 mm | 5.37 in.

@100 mm | 3.93 in.
H35mm| 1.37in.

H 40 mm | 1.57 in.

(6)) I

5



Attrezzature | Equipment

FRT123 minipLumc FRT148 wminirosa BoccioLo

AKE

150 x 63 mm
5.90 x 2.40 in.
H 40 mm | 1.57 in.

FRT1 29 MUCCA FRT1 49 MINI ROSA FIORITA

@115 mm | 4.52 in.
H49 mm | 7.93 in.

150 x 110 mm
5.90 x 4.33 in.
H35mm| 1.37in.

FRT131 orserto

@ 115 mm | 4.52 in.
H49 mm | 7.93 in.

FRT/l 50 MINI GIRASOLE

150 x 130 mm
5.90x 5.11in.
H35mm| 1.37in.

FRT1 82 ELEFANTINO

F 115 mm | 4.52 in.
H49 mm | 7.93 in.

140 x 130 mm
551 x5.11in.
H30mm | 7.78in.

FRT133 maauno

145 x 115 mm.
5.70 x 4.52 in.
H35mm| 1.37in.

FRT134 pesciouno

160 x 125 mm
6.30 x 4.92 in.
H35mm| 1.37in.

56



Attrezzature | Equipment

Stampl in silicone per gelatine
Silicone jelly moulds

Stampi per gelatine in silicone alimentare che
permettono di realizzare fondenti, gelatine, ecc.
Struttura in plastica.

Jelly moulds in food silicone, suitable to realize
fondants, jellies, etc.
Plastic frame.

Dimensione stampi 18 x 33,5 mm
Moulds size 7.02 x 13.06 in.




Attrezzature | Equipment

TG 1 O 27 ANANAS 32 x23 mm | 1.25 x 0.89 in. 2 4 IMPRONTE
PINEAPPLE H 18 mm | 0.70 in. INDENTS

TG ’] OOZ MEZZA SFERA @27 mm | 1.05 in. 24 IMPRONTE
HALF SPHERE H 13.5 mm | 0.52 in. INDENTS

TG 1 008 ARANCIA 45 x 18 mm | 1.75 x 0.70 in. 2 4 IMPRONTE
ORANGE H 15 mm | 0.58 in. INDENTS

TG10271 rewn rsmmlosn D4 lrrone

TG1006  tewnr emmonin D4 N

(0)]

8



24 i wzommioren o 1G1028 PEACH

24 noas wommioecn - 1G1005 GRAPE

. A70n. FRAGOLA
24 iens woimmiosn - 1G1012  straweeray

Py s 230mm| 1i7in TG1009  siackeiany

59



Attrezzature | Equipment

180 x 170 mm
7.08 x 6.69 in.

220 x 110 mm
8.66 x 4.33 in.

Stampi in puro silicone platinico per creare praline o cubetti di ghiaccio
Pure platinum silicone moulds to make pralines or ice cubes




Attrezzature | Equipment

i
16 hoevs CHOCOICE CLASSIC

180 x 170 mm
7.08 x 6.69 in.
Vol. ca. 10 ml

16 oevs - CHOCOICE SPRING

180 x 170 mm
7.08 x 6.69 in.
Vol. ca. 10 ml

bk

16 oevs - CHOCOICE CHRISTMAS

“Ca

180 x 170 mm
7.08 x 6.69 in.
Vol. ca. 10 ml

61



Attrezzature | Equipment

B
wu®

CHOCOICE LOVE

180 x 170 mm
7.08 x 6.69 in.
Vol. ca. 10 ml

CHOCOICE STAR n

180 x 170 mm
7.08 x 6.69 in.
Vol. ca. 10 ml

s

CHOCOICE OVETTE

180 x 170 mm
7.08 x 6.69 in.

62

Vol. 1 pc. ca. 4.20 ml

14 isenrs

1 6 IMPRONTE
INDENTS

20 IMPRONTE
INDENTS




Attrezzature | Equipment

12senrs

CHOCOICE FASHION VICTIM

180 x 170 mm

7.08 x 6.69 in.

Vol. ca.

da/from 6 a/to 15 ml

12 fpes » . CHOCOICE TOYS
- I
N — .
'S O

180 x 170 mm
7.08 x 6.69 in.
Vol. ca. 8.30 ml

12 5e0s - CHOCOICE HALLOWEEN

* A

180 x 170 mm
7.08 x 6.69 in.
Vol. ca. 11 ml

63



Attrezzature | Equipment

CHOCOPARTY

CHOCOPARTY

CHOCOPARTY

64

15 noavrs

pabea -l Lo T

220 x 110 mm
8.66 x 4.33 in.
Vol. ca. 10 ml
1 5 IMPRONTE
INDENTS
_I:'Elﬂ:-u.:-; i
I" E
'E!Itm"- }
$
¥
] |
220 x 110 mm
8.66 x 4.33 in.
Vol. ca. 10 ml
1 IMPRONTE
5 INDENTS
Pﬂﬂcg@gﬂ,
220 x 110 mm
8.66 x 4.33 in.
Vol. ca. 10 ml



Attrezzature | Equipment

Chablon da forno
Baking chablon

In silicone spessore 4 mm,
Colare I''mpasto negli appositi
fori e livellare; mettere la teglia
con lo chablon direttamente
in forno e cuocere.,

Lo chablon non permettera
allimpasto, durante la cottura,
di dilatarsi producendo cosi
forme perfette.

Silicon made, thickness 4 mm. l . —
Pour the mixture in the holes I '{% B
and level it, put the tray with %ﬁ
the chablon in the oven and @

bake it. ol .
The chablon will not allow the
product to expand and you will
get perfect shapes.

F forma impronta
shape holes

CHT tondo 96
CHQ quadrato 96
CHC cuore 88

CHO ovale 99




Attrezzature | Equipment

SPV® ¢ la linea di tappetini antiaderenti in silicone
ideata da Pavoni Italla ed € adatta sia per la cottura sia
per la surgelazione di prodotti da pasti ia, gelateria,
ristorazione e per l'industria dolciaria in genere.

Ogni tappetino ¢ realizzato in tessuto di vetro rivestito

da silicone alimentare su entrambi i lati; grazie alla
propria “naturale” antiaderenza non scivola sul piano

La maSS|na anhaderenza per | maSS|m| r|SU|J[aJ[| di lavoro e non necessita di essere ingrassato. SPV
The maximum non-stickness for the best outcome

puo essere utilizzato per realizzare prodotti

ria da cuocere su teglie e per altre

= applicazioni; rappresenta infatti lo strumento
ideale sul quale lavorare lo zucchero, il cioccolato,

il caramello, realizzare decorazioni per dolci

da pasticceria e per spianare ogni tipologia di pasta
senza dover infarinare. SPV® pud essere utilizzato

a temperature da -40°C a +280°C ed & idoneo
allimpiego in forni statici, forni ventilati, fori automatici
ed in fori a microonde. Il tappetino deve essere
posto su una griglia o su di una placca preferibiimente
forata. Non richiede una particolare manutenzione

e puo essere pulito semplicemente con acqua calda
ed una spugna morbida.La linea di tappetini SPV®

sl compone di due referenze, SPV563 —mm.
520x315, misura “Gastronorm” per il settore Horeca
e SPV64 — mm. 590x390 per il settore Arte Bianca.
Ogni tappetino puo essere inaltre personalizzato

con marchi e loghi.

SPV® & conforme alle legislazioni europee ed americane
riguardanti i materiali atti al contatto con sostanze
alimentari.

SPV® is the line of silicone non-stick mats conceived
by Pavoni ltalia and it’s suitable to be used

for baking and freezing processes for pastry,
restoration, ice-cream and confectionery industry
generally.

Every mats is realized in fiber glass, coated on both
sides with silicon suitable to get in touch with food.
Being naturally non-sticky by itself, it does not slip
and there is no need to grease it. SPV® can be used
in order to realize pastry products to be cooked on
trays and for other various applications; it represents

Codice dimensioni mm. dimensioni teglia gastronom in fact the ideal instrument on which to work sugar,

Code mat size mm. z‘ray Slizes chocolate, caramel, to create decorations for cakes
and for rolling out any kind of dough without using

flour. SPV® resists to temperatures from -40°C to

+280°C and it’s suitable to be used in static,
520x 315 mm 530 x 325 mm ventilated, automatic or microwave ovens. The mat
Gn 1/1
204 x12.41n. 20.8 x12.7 in. must be placed on a grill or a perforated tray. It can
be simply cleaned up using a soft sponge under hot
SPV64 585 x 31 6‘ mm 600 x 400 mm . running water
23x12.41n. 23.6 x15.7 in. The SPV line includes two references,
SPV64 - 590x390 mm. and SPV53 - 520x315 mm.,
SPV8s6 790 x 590 mm - ) a “Gastronorm” size for the Ho.re.ca sector.
31.10x 23.22 in. On demand, every mat can be also customized
with company logos.
620 x 420 mm - - SPV® is in compliance yv/'th European aﬁd
SP\/@ 2 4 2 24 41 x 16.54 in. American rules concerning materials suitable

to get in touch with food.




Attrezzature | Equipment

Una piccola grande idea
Pilly a small great idea

Un piccolo triangolo per impilare e agganciare
tra loro teglie da cottura ad angolo retto,

in modo sicuro, facile e stabile. Ideale

per risparmiare spazio nel tuo laboratorio,

nel trasporto per il catering e per sovrapopre

i tuoi preparati dolci o salati prima, durante

e dopo la cottura. Pilly si pud personalizzare
con marchio e colore a vostra richiesta

e viene fornito in kit da 4 pezzi. Prodotto

in silicone alimentare resistente a temperature
da -40° a +280° C.

Prodotto brevettatto

A small triangle to stack and to hook your
right angle trays in the safest, easiest

and steadiest way. Excellent to save space:
in your workshop, during catering transports
and for the stack of your gastronomic

and pastry products before, throughout

and after baking. Pilly is provided in 4 pieces
kit and can be customized with your own
logo. Alimentary silicon product suitable

to stand changes in temperature from -40°
a +280°C.

Patented product

Codice
Code

PILLY4 Kit 4 pezzi

Set 4 pieces
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Codice
Code

Conf. 1 guant
CHELATBL CHEF P;)Qk 7 Slgig 0

|

REGISTERED

68

Guanto da fomo in silicone antiscivolo

e impermeabile.Protegge dalle temperature

fino a +250° C. Potrai prendere i tuoi cibi coti
in olio 0 acqua direttamente dalla pentola senza
pericolil Non assorbe odori € non si macchia.
Lavabile in lavastoviglie.

Oven globe in non-slip, water proof silicone.
Protects you against temperatures of up to
+250° C. You can serve your dishes cooked
in oil or water directly from the pan without
any danger! Does not absorb odours and
will not stain. Dishwasher proof.

C€
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Bocchette | Tubes

® bocchette in policarbonato ® policarbonated tubes
® bocchette in acciaio inox ® stainless steel tubes
® Dbocchette in plastica ® plastic tubes
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Bocchette in policarbonato
Policarbonated tubes

A STELLA
STAR HOLE

1—-..___!.:
..—--""-'F

@10 mm | 0.391n.

6 punte | tips

@12 mm|0.47 in.

@10 mm | 0.39n.

8 punte | tips

@13 mm|0.51 in.

@11 mm|0.43in.

6 punte | tips

@3mm|0.11in. ,
8 punte | tips @3 mm|0.111in.
@4 mm|0.1510n. ,
6 punte | tips @4 mm|0.1510n.
@5mm|0.191n. .
6 punte | tips @5mm|0.19 in.
@6 mm|0.23in. ,

6 punte | tips @7 mm|0.27 in.
@6 mm|0.23in. ,

8 punte | tips @ @8mm|0.31in.
@8mm|0.31in. ,
6 punte | tips @ @9mm|0.35in.
@8mm|0.31in. .
8 punte | tips @ @10 mm | 0.39in.

@12mm|0.47 in.

8 punte | tips

©O®OEEOEEOOL

@15 mm|0.59in.

8 punte | tips

@14 mm|0.55 .

DECORO FANTASIA
DECOR

DECORO FANTASIA
DECOR

cod. PB24

Ogni box contiene | Each box includes

24 beccucci in policartbonato
2/ policarbonated piping tips

12 beccucci a stella | pcs star hole
10 beccucci circolart | pcs smooth hole

2 beccucai decoro fantasia | pcs decor

cod. PB12

Ogni box contiene | Each box includes

12 beccucci in policarbonato
12 policarbonated piping tips

O beccucci a stella | pcs star hole
4 becoucci circolar | pcs smooth hole

2 beccucci decoro fantasia | pcs decor
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TONDO | ROUND HOLE STELLA 10 PUNTE | 70 TIPS STAR HOLE
H 43 mm Codice @ H 52 mm Codice @
H 1.69 in. Code %) H 2.04 in. Code Z
125/2 2mm | 0.07 in. 126/2 2mm | 0.07 in.
125/4 4mm|0.15n. b 126/4 4mm|0.15n.
125/6 6 mm|0.23in. 126/6 6 mm|0.23in.
125/8 8mm|0.31in. 126/8 8mm|0.31in.
125/10 10 mm | 0.39 in. 126/10 10 mm | 0.39 in.
125/12 12 mm | 0.47 in. 126/12 12 mm | 0.47 in.
125/14 14 mm | 0.55 in. 126/14 14 mm | 0.55 in.
125/16 16 mm | 0.62 in. 126/16 16 mm | 0.62 in.
125/18 18 mm | 0.70 in. 126/18 18 mm | 0.70 in.
125/20 20 mm | 0.78in. 126/20 20 mm | 0.78in.
STELLA A 8 PUNTE | 8 TIPS STAR HOLE FIORE | FLOWER HOLE
H &2 mm Codice @ H 52 mm Codice %)
H 2.04 in. Code %) H 2.04 in. Code %)
127/2 2 mm | 0.07 in. 128/2 2 mm | 0.07 in.
127/4 4mm|0.151n. 128/4 4mm|0.151n.
127/6 6 mm | 0.23 in. 128/6 6 mm | 0.23 in.
127/8 8 mm | 0.31 in. 128/8 8 mm | 0.31 in.
127/10 10 mm | 0.39 in. 128/10 10 mm | 0.39 in.
127/12 12mm | 0.47 in. 128/12 12mm | 0.47 in.
127/14 14 mm | 0.55 in. 128/14 14 mm | 0.55 in.
127/16 16 mm | 0.62 in. 128/16 16 mm | 0.62 in.
127/18 18 mm | 0.70 in. 128/18 18 mm | 0.70 in.
127/20 20 mm | 0.78 in. 128/20 20 mm [ 0.78'in.
DELIZIA | DELIZIA HOLE ST. HONORE | ST. HONORE HOLE
H 40 mm Codice %) H 50 mm Codice %)
H 1.57 in. Code %) H 1.96 in. Code %)
131/10 10 mm | 0.39 in. 133/20 20mm | 0.78 in.
131/12 12 mm | 0.47 in. 133/25 25 mm | 0.98 in.
131/14 14 mm | 0.55 in. 133/30 30mm | 1.18in.
131/16 16 mm | 0.62 in. 133/35 35mm | 1.37in.
131/18 18 mm | 0.70 in. 133/40 40 mm | 1.57 in.
131/20 20mm | 0.78'in.
131/22 22 mm | 0.86 in.
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Bocchette in plastica

Plastic tubes

TONDO | ROUND HOLE

H 60 mm
H 2.36 in.

cod. 31903
H 60 mm
H 2.36 in.

cod. 31883
H 30 mm
H 1.18in.

31033/3
31063/5
31073/7
31093/9
31113/11
31133/13
311563/156
31173/17
31243/24

%)
%)

5mm|0.19in.
7 mm|0.27 in.
9mm | 0.35in.

11 mm | 0.43in.
183 mm | 0.57 in.
16 mm | 0.60in.
17 mm | 0.67 in.
19 mm | 0.74in.
26 mm | 1.02 in.

A STELLA | STAR HOLE

H 60 mm
H 2.36 in.

cod. 31893
H 60 mm
H 2.36 in.

cod. 31873
H 30 mm
H1.18in

32033/3
32063/5
32073/7
32093/9
32113/11
32133/13
321563/15
32173/17

%)

%)

3mm|0.11 in.

5mm|0.19in.

7 mm|0.27 in.

9mm | 0.35in.

11 mm | 0.43 in.
183 mm | 0.51 in.
15 mm | 0.60 in.
17 mm | 0.67 in.
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Powerflex® Powerflex®

Premium Premium

sacchetto per decoro cake decorating bag
sacchetto trasparente trasparent decorating bag

73
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Powerflex®

Powerflex® & un sac a poche realizzato in gomma
alimentare. E' disponibile in 3 misure diverse ed &
confezionato singolarmente.

Powerflex® presenta i seguenti vantaggi:

® non trasuda, anche quando si utilizzano composti grassi

® garantisce al pasticcere una grande sensibilita

® ¢ estremamente morbido e maneggevole
e perfettamente saldato nei giunti per evitare infiltrazioni

® ¢ facile da pulire anche in caso di ingredienti lasciati
seccare, si puo mettere in lavastoviglie

® non assorbe minimamente gli odori degli ingredient

® ottimo grip antiscivolo

® resiste bene alle sollecitazioni di pressione con composti
molto duri (hon deforma lateralmente)

@ | foro che ospita la bocchetta non si deforma nel tempo
anche se sottoposto a sforz

Powerflex® in a piping bag made with food rubber. iCoacEm— |

Available in 3 different sizes, it is single packed. Code "

Powerflex® has the following advantages: B R I
PW045 450  17.71

@ [t does not sweat, even with fat compounds
® it grants high sensibility at pastry chef’s hands PWOS0 500 19.68
® it is extremely soft and handy and perfectly welded in the joints
to avoid infiltration of product
® it is very easy to clean also with dry ingredients sticked on it. It can be washed into dishwasher
® jt does not absorb tastes and smells of ingredients used
® perfect antislip grip
® high resistance to pressure stress also with hard compounds (it does not warp)
® the hole for tip does not warp even after many times and after strong efforts

Premium®

N unN unico P
Premium® & un sacchetto usa e getta realizzato con

un materiale alimentare che conferisce al prodotto resistenza, flessibilia

e sicurezza igenica. E caratterizzato da una superficie intema liscia, volta
a facilitare la fuoriuscita del prodotto e ruvida all'esterno che ne garantisce
un ottima presa e facilita d'impiego anche con le mani bagnate.
Premium® e disponibile in colore blu, in 3 misure confezionate in pratiche
scatole da 100 pezzi.

‘Codice -
) ) ) e ) ) ) P Lmm Lin.
Premium® is a disposable piping bag made in a strong material, which —
ensures resistance, flexibility ang hygiene. It’s smooth inside and rough PREMIUMA40 400  15.74
outside for an easier product outflow and better handling, even with PREMIUMS5S 550 2165
. . . . .
wet hands.Premium® is available in the blue colour, with 3 different PREMIUMES 650 2560

sizes, each packed in 100pcs box.



Sacchetto per decoro
Cake decorating bag
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.55
ECOPLUS STANDARD : 8
PR AUMENT! 4-48
Code Lmm Lin. Code Lmm Lin. \ L e
EPS0 300  11.81 14010 280  11.02 In tela plastificata i
EP35 350 18.77 14020 340  13.38 senza cuciture,
EP40 400 1574 14080 400 1574  Prowstodiascla "
EP45 450  17.71 14040 460  18.11 Meade of plastic canvas
EP50 500  19.68 14050 500  19.68 and seamless; % %g
PS5 550 2165 14080 550 2165 LIS provided @%a
with button hole
EPB0 600  23.62 14070 600  23.62
EPB5 650 2550 14080 650  25.59
EP70 700 27.55 14000 700  27.55

Sacchetto trasparente
Trasparent decorating bag

In plastica trasparente per I'uso giornaliero, a punta chiusa
per un utilizzo con e senza bocchetta.,
Confezionato in scatola da 100 pezzi.

Made of trasparent film, suitable for daily use, with
closed point to allow using with or without nozzle.
Provided in boxes of 100 pcs.

"Codice™ :
Code Lmm Lin.
RT40 400 1674
\\ RTS5 550  21.65
\ RT65 650  25.69
\
e \
g \
~A

Espositore
Exhibitor

ICEEIEET Dimensioni mm
Code " Size mm

ESPO1  506x457x35

Porta sacchetti e bocchete
completo di ripiano;

da appendere a parete.
Struttura in metallo tubolare,
rivestita in plastica.

For bags and nozzles,
complete with shelf, to hang
on the wall by metal rack.
Completely plastic coated.

\Vaso portasacchetto
Bag-sustaining jar

Code gmm Hmm

34013 195 230
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Pentolame

Professional cookers
BACINELLA PLANETARIA INOX | ST.STEEL BASIN TAZZONA INOX | ST. STEEL BIG CUP
"Codice ! "Codice !
P Hmm @mm Caplt PR Hmm Cap. It
BC26 200 260 10 T16 160 1.25
BC30 250 300 16 118 180 1.50
BC32 300 320 20 T20 200 2
BC36 285 360 25 122 220 3
BC36A 350 360 82 T24 240 B
BC40 355 400 40
BASTARDELLA INOX | ST. STEEL BOWL BASE D'APPOGGIO INOX | ST. STEEL SUPPORT

"Codice
Code Hmm @mm Caplt

BS22 120 220 2.7
BS26 140 260 4
BS32 180 320 9.5
BS36 205 360 14
BS40 215 400 18

BASEBS 40 220

per bacinelle e bastardelle in genere.
for basin and bow/

BACINELLA SFERICA INOX | ST. STEEL ROUND SAUCEPAN BASTARDELLA RAME | COPPER BOWL

"Codice

PR Hmm Caplt P Hmm @ mm Caplt

BP16 165 0.75 BSR26 130 260 4.6
BP20 205 1.5 BSR30 150 300 7
BP25 250 3 BSR35 180 350 10
BP27 270 4 BSR40 200 400 16
BP29 295 5

BP33 335 8

BACINELLA INOX FONDQO PIATTO
BP39 395 14 ST. STEEL FLAT BOTTOM BASIN

'Codice™
Code Hmm @mm Caplt

CASSERUCLA IN RAME | COPPER SAUCEPAN

BL30 180 290
BL31 170 305
BL36 185 365 11

BL17 90 155 1

Codice Hmm @mm Capl. BL21 115 190 2
Code

BL24 120 220 3

cen e = e BL29 135 270 5

Cz16 160 90 1.8 6

8

Cz18 180 100 2.5
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Piccoll contenitor
Little containers

BACINELLA RETTANGOLARE | RECTANGULAR BOWL

Con fori | with holes Senza fori | without holes
fCEEEE™ Dimensioni mm FCEEEE™™ Dimensioni mm
. Cap It. . Cap It.
Code Size mm Code Size mm
BAF10 400x300x100 10 BA4 300x200x100 4
BAF13 500x340x110 13 BAG 340x240x100 6
BA10 400x300x100 10
BA13 500x340x110 13

Coperchi per bacinelle
Lids for bowls

COPBA10  400x300x10
CPBA13 500x340x20

CONTENITORE A CHIUSURA ERMETICA (da -40° a +110° C) | HERMETIC SEALING CONTAINERS (from -40° to 110° C)

Le immagini sono
indicative. Il colore
dei coperchi
potrebbe variare.

"Codice™
Code @mm  Cap It

ERT16 160 0.9

The images ERT20 200 1.6
are not binding. ERT24 240 2.8
The colours of the ERTOS 280 45

lids may change

Le immagini sono FGBEIEENN Dimensionimm 0t

indlicative. Il colore Code Size mm

dei coperchi ERQ25 10010045 0.5

potrebbe variare.

The images ERQ50 100x100x75 0.5

are not binding. ERQ75 100x100x105 0.8

The colours of the ERQ100  100x100x140 1

lids may change ERR100  100x200x75 1
ERQ250 210x210x75 25

ERQ450 210x210x100 4.5
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COLTELLI | KNIVES

Codice
Code

CM67785

Codice
Codle

Codice
Code

CMe77 77

.

CM6779

CM

©

D
Q

57793

=

C

Codice
Code

CM67779

Codice
Code

CM67737
CM67741

CMB7743

Codice
Code

CM67765

78

L mm

L mm

240

L mm

200
oV

L mm

240
300

240
OU




SPATOLE | SPATULA

Codice
Code

CM67799

Codice
Code

CM64095
CM64100
CM64105
CM64110

Codice
Code

PM64025

Codice
Code

PM64012

Codice
Code

PM64010

Codice
Code

PMB4005

Codice
Code

PMb54128
PM54129
PM54130

L mm

L mm

NEN

y40)V,

L mm

NEN

y40)V,

L mm

170

L mm

Attrezzature | Equipment

Le misure di coltelli e spatole sono relative
solo alla lama.

Dimension of the knives and spatula refeir
only to their blades.
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Strumenti | Tools

INDICE STRUMENT! TOOLS INDEX

APRISCATOLE DA BANCO pag 86 BIG BRUSH pag 84
ASCIUGAVERDURE pag 85 BOTTLE pag 104
ATTREZZI pag 105 CAKE BRUSH pag 86
BOBINE IN PVC pag 103 CAKE RING pag 89
BOTTIGLIA pag 104 CAKE SHARER pag 89
CARAFFA pag 82 "CANNOLI" MOULD pag 88
CARAMELLIZZATORE pag 105 CARAFE pag 82
CERCHI PER TORTE pag 89 CARAMEL MAKER pag 105
COLINO pag 104 CHARLOTTE COMB pag 97
COLTELLO PER MARGARINA pag 88 CHOCOLATE'S DECORATIONS pag 103
CUCCHIAIO pag 88 "COLOMBA”" CAKE PAN pag 90
DECORA CROSTATE pag 89 COMBS pag 96
DECORI PER CIOCCOLATO pag 103 CUTLERY TRAY pag 82
FRUSTA pag 97 CUTTING BISCUIT pag 97
FRUSTA + PENNELLO SILICONE pag 88 DRIP TRAY pag 88
GRIGLIE DECORO pag 90 ELECTRIC GUN FOR CHOCOLATE pag 104
GUANTO pag 84 FOOD RUBBEN COMB pag 104
IMBUTO pag 82 FLOUR AND SUGAR SPREADER pag 89
KIT AEROGRAFO pag 99 FUNNEL pag 82
LAMPADA PER ZUCCHERO pag 98 STRAINER pag 104
MACCHINA TAGLIA POLISTIROLO pag 99 GRILLS FOR DECORATIONS pag 0]
MESTOLO pag 81 GLOVE pag 84
MOLLA PER DOLCI pag 87 HEATED SURFACE pag 98
PALA pag 83 ICE-CREAM PALETTE pag 87
PALETTA PER GELATO pag 87  JAM TARTS DECORATOR pag 89
PALLINATORE pag 104 KIT ARBRUSH pag 99
PENNELLO PER DOLCI pag 86 LADLE pag 87

PETTINE pag 96 LADY'S KISS MAKER pag 104

PETTINE CHARLOTTE pag 97  MARGARINE KNIFE pag 88
PIANO RISCALDATO pag 98 "PANDORO" CAKE PAN pag 90
PINZA PER DOLCI pag 87 POLYSTYRENE CUTTING MACHINE pag 99
PISTOLA ELETTRICA PER CIOCCOLATO pag 104 PROFESSIONAL TIN-OPENER pag 86
PORTAPOSATE pag 82 PCVROLLS pag 103
PORZIONATORE pag 89 RASP pag 83
RASCHIA pag 83 ROLLER pag 87
RASCHIETTI pag 86 SCOOP pag 82
RULLI pag 87 SCRAPPERS pag 86
SCHIUMAROLA pag 97  SIFTER pag 89
SESSOLA pag 82 SILKSCREEN pag 100
SETACCIO pag 89 SKIMMER pag 97
SGOCCIOLATORE pag 88 SILCONE FRUSTY + PENNY pag 88
SPADINO pag 83 SPATULA pag 87

SPATOLA pag 81 SHOVEL pag 83
SPARGIFARINA pag 89 SPOON pag 88
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INDICE STRUMENT! TOOLS INDEX
SPAZZOLONE pag 84 STAR CAKE PAN pag 90
STAMPO PER CANNOLI pag 88 SUGAR LAMP pag 98
TAGLIA BISCUIT pag 97  SWEET SPRING pag 87
TAMPONE IN GOMMA ALIMENTARE pag 104 SWEET PLIER pag 87
TEGLIE PER MIGNON pag 94 SWORD pag 83
TEGLIE PER MONOPORZIONE pag 92  THERMOMETERS pag 105
TELAIO SERIGRAFICO pag 100 TOOLS pag 1056
TERMOMETRI pag 105 TRAYS FOR MIGNON pag 94
TORTIERA A COLOMBA pag 90 TRAYS FOR MULTI-PORTION pag 92
TORTIERA A PANDORO pag 90 VEGETABLE DRYER pag 85
TORTIERA A STELLA pag 90  WHISK pag 97

SPATTY SPATOLA | SPATULA

cod. SPATTY 1
Dimensioni | size
290x50x10 h mm

11.4x2x0.4 h in. > & 4
cod. SPATTY 2
Dimensioni | size g
300x65x12 h mm A &

11.8x2.5x0.47 h in.

2 3 4

cod. SPA2 cod. SPA4 cod. SPA3

cod. COOKY Dimensioni | size Dimensioni | size | Dimensioni | size
Dimensioni | size 260 mm | 10.23in. 315 mm | 12.41in. | 315 mm | 12.4in.
285x65x15 h mm
11.2x2.6x0.6 h in. In gomma con manico in plastica Completamente in gomma

Rubben with plastic handle Complitely rubben made

SPATOLA ANGOLARE | ANGULAR KNIFE MESTOLO INOX | ST. STEEL LADLE
cod. 38248 "Codice
Dimensioni | size Code -™Mm CULLM f
L 290 mm V7,
H 115 mm MEG 300 65 0.07 ’f,
ME10 370 100 0.25

cod. 38258 ME12 400 120 050

Dimensioni | size

L 390 mm
H 23 mm “
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CARAFFA | CARAFE

Con scala graduata,

impugnarura oge | captt

e peccucmo —a—_ i 1

With graduated -

scale, handle and ljp. CA2 2
CA3 3
CA5 5

IMBUTO IN PLASTICA | PLASTIC FUNNEL

P . Fo o @ mm

MBS 80

IMB1O 100

IMB12 120
\ MB14 140

' IMB18 180

SESSOLA IN PLASTICA | PLASTIC SCOOP

SES25
SES50
SES100 0.10
SES250 0.25
SES500 0.50
SES1000 1

PORTAPOSATE | CUTLERY TRAY

E Cap It.

0.0025
0.0005

CARAFFA | CARAFE

Con scalatura

graduta

colorata in Lt. e ml. _ X
With coloured scale
for It. and ml.

CAGT

CAG3

0
1
CAG2 SME 2
3
CAG5 5

SESSOLA ALLUMINIO | ALUMINIUM SCOOP

F Cap It.

SEM100 0.10
SEM300 0.30
SEM500 0.50

SEM1000 1
SEM1500 1.5
SEM2000 2

SESSOLA IN PLASTICA | PLASTIC SCOOP

E Cap It.

SET180 0.15
SET250 0.25
SET500 0.50
SET750 0.75
SET1000 1
SET2000 2

F Dimensioni mm
ode  Size mm

CPP 520%x285x95
COPCPP  coperchio~lid




RASCHIA IN ACCIAIO | ST. STEEL RASPS

Acciaio blu Codice L mm

Bleu st. steel "Code

RM13
RM16
RM18
RM20
RM22
RMV24
RM28

130
160
180
200
220
240
280

PALA IN FERRO ZINCATO | GALVANIZED IRON SHOVEL

Codice dm. mm

h T, Code  size mm
i

T PALABS7 570x550
\t\l Manico legno per pala

_} Wooden hadle for shovel

Codice
Code Cmm

MAN20 2000
. MAN25 2500

MAN3O 3000
MAN4O 4000

PALA PIZZA | PIZZA SHOVEL

Attrezzature | Equipment

PALA IN ALLUMINIO | ALUMINIUM SHOVEL

codice dim. mm
Code

Size mm
PALAS5  350x510
PALAS7  560X510
PALA IN LEGNO
WOODEN SHOVEL
Codice dim. mm
Code size mm
e PALAFS025  500x250
Y \ PALAFBO25  600x250
e PALAFE080  500x300
PALAFG030  600x300
% PALAF5035  500x350
PALAFBO35  600x350
5 PALAF7040  700x400
3

Codice Jmm Lmm

SPADINO IN LEGNO DURO | SWORD HARD-WOOD

/
I

Code
PZ1 150 1600
pPz2 200 1600
—— PZ3 260 1600
PZ4 300 1600
PZS 350 1600
Codice Dimensioni mm
Code Size mm
SLD8/400 4000x80
SDL10/400 4000x100
: SDL12/400 4000x120
SDL15/400 4000x150
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SPAZZOLONE | BIG BRUSH SPAZZOLONE | BIG BRUSH
cod. SP2 cod. SP3
Dimensioni | size Dimensioni | size
200, 300 mm.
In ottone e misto Solo ottone
Wood and brass Only brass
SPAZZOLA | BRUSH
cod. SP1 Con manico.
Dimensioni | size in pura setola in crine.
430 mm. With handle
Pure horsehair bristle.

GUANTO ANTICALORE | GLOVE

cod. GUANTO/A
Dimensioni | size
150 mm.

Atre dita, resistente all'abrasione, agli strappi ed ai tagli.
3 fingers resistant to abrasion, tears and cuts.

Tutti i nostri guanti sono marchiati CE e rispecchiano
i requisiti essenziali di salute e sicurezza secondo

le direttive europee 89 / 686 / C.E.E.

Hanno una resistenza al calore per contatto fino a
350° C per 20 secondi.

All our gloves have the brand CE and respect the
basic requirements concerning health and secutity
according to the European Directives 89/ 686 / C.E.E.

They are heat resistant to a temperature +350° C
for 20 seconds.
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ASCIUGAVERDURE| VEGETABLES DRYER

GREENMATIC
Economico, robusto e duraturo
Totalmente sicuro, a norme CE, ¢ stato
progettato e realizzato con l'esclusivo
impiego di materiali di elevata tecnologia.
Le parti metalliche sono in alluminio

ed acciaio inox, gli ingranaggi sono in
resina termoplastica antiurto e antiusura.

Economical, solid and durable
Absolutely safe and in compliance with
CE standards, has been designed and
produced with high quality and high
technology materials: metal parts are
made of st. steel and aluminium and
gears are of shockproof and wear-proof
thermoplastic resin.

Semplice, si usa con piacere

Basta riporre la verdura lavata nel cestello
e ruotare la manovella. 'acqua si raccoglie
automaticamente sul fondo per essere poi
comodamente versata nel lavandino.

Simple and pleasant to use

Just place clean vegetables in the basket
and turn the handle. Water is automatically
collected on the bottom to be drained
off later into the kitchen sink.

I modello da 25 Lt.

ha anche la possibilita di scarico diretto
GREENMATIC 12 12 430 330 o8 dell'acqua residua; e sufficiente applicare
una cannetta nell'apposita sede posta
sul fondo dello stesso.

P Cap It. Hmm @ mm Peso Kg

GREENMATIC 25 15 520 430

The 25 Lt model

is fitted with a small tube for direct water
discharge; the tube is housed in the
special seat on the bottom of the dryer.
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APRISCATOLE PROFESSIONALE DA BANCO

PENNELLO PER DOLCI | CAKE BRUSH PROFESSIONAL TIN-OPENER

Larghezza L
Size L
40 mm.

Larghezza L
Size L
60 mm.

Larghezza L
Size L
75 mm.

RASCHIETTI | SCRAPERS

Dimensioni | Size
121x81 mm.

Dimensioni | Size
120x80 mm.

Dimensioni | Size
148x99 mm.

Dimensioni | Size
120x80 mm.
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RASCHIETTI | SCRAPERS

Dimensioni | Size
145x99 mm.

Dimensioni | Size
110x80 mm.

Dimensioni | Size
216x128 mm.

Dimensioni | Size
216x128 mm.

Dimensioni | Size
208x128 mm.

Dimensioni | Size
198x148 mm.

Dimensioni | Size
265x125 mm.
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RULLI FORAPASTA | PASTRY DRILLER ROLLER

cod. RP1

120 mm.

RULLI TAGLIAPASTA | PASTRY CUTTER

cod. RP5

65 mm.

MOLLA PER DOLCI | SWEET SPRING

cod. MD1
Dimensioni L | size L
165 mm.

In acciaio inox
Stainless steel-made

MOLLA PER DOLCI | SWEET SPRING

cod, MD2
Dimensioni L | size L
180 mm.

In acciaio inox
Stainless steel-made

Dimensioni L. | Size L.

Dimensioni L. | Size L.

cod. PG7TR

cod. RP2
Dimensioni L. | Size L.
65 mm.

cod. RP3
Dimensioni L. | Size L.
120 mm.

cod. RP4
Dimensioni L. | Size L.
65 mm.

PINZA PER DOLCI | SWEET PLIER

cod. PD1
Dimensioni L | size L
185 mm.

In acciaio inox
Stainless steel-made

PALETTA INOX PER GELATO
ST. STEEL ICE-CREAM APLETTE

Dimensioni L | size L
250 mm.




PALETTA INOX PER GELATO
ST. STEEL ICE-CREAM PALETTE

cod. PGS
Dimensioni L | size L
250 mm.

cod. PG4
Dimensioni L | size L
300 mm.

STAMPO PER CANNOLI | "CANNOLI" MOULD

Codice @mm Lmm

Code

41A 30 120
41B 35 140
41C 40 160

In banda stagnata
Tin plate made

CUCCHIAIO | SPOON

cod. 38228
Dimensioni L | size L
355 mm

* ad esaurimento
* at exhaustion

SGOCCIOLATORE | DRIP TRAY

cod. 34143
Dimensioni | size
335x105x80 mm
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PALETTA INOX PER GELATO
ST. STEEL ICE-CREAM PALETTE 4

cod. PG7

Dimensioni L | size L
250 mm.

cod. PG8
Dimensioni L | size L
300 mm.

STAMPO PER CANNOLI | "CANNOLI" MOULD

Code
40A 20 130
40B 12 180

In banda stagnata
Tin plate made

COLTELLO PER MARGARINA | KNIFE

cod. 38268

Dimensioni | size \\
290x63 mm O

FRUSTA, PENNELLO | BRUSH, WHISK

cod. FRUSTY
Dimensioni | size
L 275 mm

@70

cod. PENNY
Dimensioni | size
255x40x12h mm
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SETACCIO | SIFTER SETACCIO | SIFTER

Rete "Codice Rete
Code R —— net meshes Code FRAN R net meshes

SETACCIO PO5 240 80 0.5 SETACCIO G05 300 90 0.5
SETACCIOP1 240 80 1 SETACCIO G1 300 90 1

DECORA CROSTATE SPARGIFARINA IN ACCIAIO INOX
JAM TARTS DECORATOR FLOUR AND SUGAR ST. STEEL SPREADER
T O
PRI cod. DCR cod. SF1M
P g™ Sy
aTa™ " @ 300 mm, Rete | net meshes
-l e
[
(P S e
S
g™ S
T
N
-~
=
PORZIONATORE CERCHI PER TORTE
CAKE SHARER CAKE RING
35295 185 8/12
35305 265 12/16 35263 150 40
35125 265 14/16 35153 180 45
35135 265 12/18 35163 220 50
35145 265 14/18 35173 240 65
35183 260 66

35193 280 70
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TORTIERA A PANDORO TORTIERA COLOMBA AD UN ALA
ALUMINIUM “PANDORO” CAKE PAN DOVE CAKE PAN

* disponibile su riochiesta,
ordine minimo 50 pezzi

* available on demand
minimun order 50 pieces

Codice ICBEEE Dim. mm
Code ©@mm Hmm g Code " Size mm
TR82A  200x150 45 250

TR82B  260X180 45 500
TR82C  320X200 45 750
TR82D  340X240 45 1000

* disponibile su richiesta,
ordine  minimo 50 pezzi

* available on demand

minimun order 50 pieces

Hmm gr

TR106F 185 145 500
TR106H 210 160 750
TR1061 230 175 1000

TORTIERA A STELLA | STAR CAKE PAN

Stella cometa | Star in the east Albero di natale
WOSEE Dim.mm . Christmas tree
Code  Sizemm [CBEIE8 Dim. mm Hmm  ar
Code  Size mm d
TR87 400X200 45 1000
TR86 350X240 45 1000
Stella | Star - - ‘
* disponibile su richiesta, ordine minimo 50 pezzi
TR88 @ 250 45 1000

*available on demand minimun order 50 pieces

cod. GD1 cod. GD2 cod. GD3 cod. GD4
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Dimensioni grilia | Grills size
600x400 mm

Come utilizzare le griglie decoro
Appoggiare la griglia sul tappeto SPV. Spatolare la pasta Place the grill on the SPV. Spread uniformly the decorating
decoro uniformemente. Passare in congelatore. Stendere paste. Put it in a freezer. By using our decorline raplette
il biscuit aiutandosi con la raplette Decorline o con il telaio or our Decorline frame spread uniformly your biscuit.
Decorline. Cuocere in forno a 230° per 8 minuti, appoggiare Bake in your oven at 230° for 8 minutes. Place the biscuit
il biscuit su un foglio e togliere delicatamente I'SPV. Tagliare on a greaseproof paper and remove carefully the SPV tray.
le fasce di biscuit nella larghezza desiderata. By using an extensible pastry cutter cut your biscuit into
Mettere la fascia nell'apposita forma Decorline. stripes and put them in the Decorline mould you wish.
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20 forme - gr. 75

20 moulds - gr 75
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ICEEIEE™ Dim. mm Descrizione
Code Size mm Description
O TONDO TS - Teglia 600x400 monoparzione tondo | 600x400 tray for round uni-portion mould
ROUND 1182 - Teglia 400x340 monoporzione tondo | 400x340 tray for round uni-portion mould
ETS - Estrattore monoporzione tondo | Demoulder uni-portion round
CTs @67,56|H40  Tagliapasta monoporzione tondo | Cutter uni-portion round
TES - Teglia 600x400 monoporzione esagono | 600x400 tray for exagon uni-portion mould
ESAGONO  TES? - Teglia 400x340 monoporzione esagono | 400x340 tray for exagon uni-portion mould
HEXAGON EES - Estrattore monoporzione esagono | Demoulder uni-portion hexagon
CES @65 | H 40 Tagliapasta monoporzione esagono | Cutter uni-portion hexagon
TRIANGOLO TTRS = Teglia 600x400 monoporzione triangolo smussato | 600x400 tray for dulled triangle uni-portion
Q SMUSSATO TTRS2 - Teglia 400x340 monoporzione triangolo smussato | 400x340 tray for dulled triangle uni-portion
DULLED ETRS = Estrattore monoporzione triangolo smussato | Demoulder uni-portion dulled triangle
TRIANGLE ~ CTRS 76x69 |H 40  Tagliapasta monoporzione triangolo smussato | Cutter uni-portion dulled triangle
TCS = Teglia 600x400 monoporzione cuore | 600x400 tray for heart uni-portion mould
CUORE TCS2 - Teglia 400x340 monoporzione cuore | 400x340 tray for herat uni-portion mould
HEART ECS = Estrattore monoporzione cuore| Demoulder uni-portion heart
CCs 74x71 |H 40  Tagliapasta monoporzione cuore | Cutter uni-portion heart
TOS - Teglia 600x400 monoporzione ovale | 600x400 tray for oval uni-portion mould
OVALE TOS2 - Teglia 400x340 monoporzione ovale| 400x340 tray for oval uni-portion mould
OVAL EOS - Estrattore monoporzione ovale | Demoulder uni-portion oval
COSs 86x50 | H 40  Tagliapasta monoporzione ovale | Cutter uni-portion oval
TRIANGOLO TTNS = Teglia 600x400 monoporzione triangolo ondine | 600x400 tray for roundeed triangle uni-portion
Q ONDINE TTNS2 - Teglia 400x340 monopoarzione triangolo ondine | 400x340 tray for rounded triangle uni-portion
ROUNDED  EINS = Estrattore monoporzione triangolo ondine | Demoulder uni-portion rounded triangle
TRIANGLE CTNS 74x68 |H 40  Tagliapasta monoporzione tiangolo ondine | Cutter uni-portion rounded triangle
TGS - Teglia 600x400 monoporzione gocaia | 600x400 tray for drop uni-portion mould
GOCCIA TGS2 - Teglia 400x340 monoporzione goccia | 400x340 tray for drop uni-portion mould
brROP EGS - Estrattore monoporzione goccia | Demoulder uni-portion drop
CGS 90x58 |H40  Tagliapasta monoporzione goccia | Cutter uni-portion drop
VS - Teglia 600x400 monoporzione virgola | 600x400 tray for comma uni-portion mould
VIRGOLA V&2 - Teglia 400x340 monoporzione virgola | 400x340 tray for comma uni-portion
COMMA EVS = Estrattore monoporzione virgola | Demoulder uni-portion comma
CVs 88x60 |H40  Tagliapasta monoporzione virgola | Cutter uni-portion comma
‘ RETTANGOLO TRS = Teglia 600x400 monoporzione rettangolo ondine | 600x400 tray for rounded uni-portion
; ONDINE TRS2 - Teglia 400x340 monoporzione rettangolo ondine| 400x340 tray for rounded uni-portion
‘ ROUNDED ERS - Estrattore monoporzione rettangolo ondine | Demoulder uni-portion rounded
RECTANGLE CRS 76x51 |H 40  Tagliapasta monoporzione rettangolo ondine | Cutter uni-portion rounded rectangle
QUADRATO  TQS - Teglia 600x400 monoporzione quadrato ondine | 600x400 tray for rounded square uni-portion
ONDINE TQS2 - Teglia 400340 monoporzione quadrato ondine | 400x340 tray for roundied square uni-portion
ggggggD EQS = Estrattore monoporzione quadrato ondine | Demoulder uni-portion rounded
CQs 59x69 |H 40 Tagliapasta monoporzione quadrato ondine | Cutter uni-portion rounded square



TEGLIE PER MIGNON | TRAYS FOR MIGNON PORTION
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fC8aEE™™ Dim. mm Descrizione
Code Size mm Description
N0 TMTS - Teglia 600x400 mignon tondo | 600x400 tray round mignon
ROUND TMTS2 - Teglia 400x300 mignon tondo | 400x400 tray round mignon
EMTS - Estrattore mignon tondo | Demoulder mignon round
CMTS @44 H25 Tagliapasta mignon tondo | Cutter mignon round
TMES - Teglia 600x400 mignon esagono | 600x400 tray exagon mignon
ESAGONO  TMES2 - Teglia 400x300 mignon esagono [400x400 tray exagon mignon
HEXAGON , .
EMES = Estrattore mignon esagono | Demoulder mignon hexagon
CMES @42 |H25 Tagliapasta mignon esagono | Cutter mignon hexagon
TMTRS - Teglia 600x400 mignon triangolo smussato | 600x400 tray dulled triangle
TRIANGOLO TMTRS2 . . , ,
SMUSSATO - Teglia 400x300 mignon triangolo smussato | 400x400 tray dulled triangle
DULLED EMTRS - Estrattore mignon triangolo smussato | Demoulder mignon dulled triangle
TRIANGLE ~ CMTRS  50x44 |H25  Tagliapasta mignon triangolo smussato | Cutter mignon dulled triangle
TMCS - Teglia 600x400 mignon cuore | 600x400 tray heart mignon
CUORE T™MCS2 - Teglia 400x300 mignon cuore | 400x400 tray heart mignon
HEART EMCS > Estrattore mignon cuore| Demoulder mignon heart
CMCS 46x46 |H 25  Tagliapasta mignon cuore | Cutter mignon heart
TMOS - Teglia 600x400 mignon ovale | 600x400 tray oval mignon
OVALE ™OS2 - Teglia 400x300 mignon ovale| 400x400 tray oval mignon
OVAL EMOS - Estrattore mignon ovale | Demoulder mignon oval
CMOS 55x35 |H 25  Tagliapasta mignon ovale | Cutter mignon oval
TRIANGOLO TMTNS - Teglia 600x400 mignon triangolo ondine | 600x400 tray rounded triangle mignon
ONDINE TMTNS2 - Teglia 400x300 mignon triangolo ondine | 400x400 tray rounded triangle mignon
ROUNDED  EMINS - Estrattore mignon triangolo ondine | Demoulder mignon rounded triangle
TRIANGLE ~ CMTNS  47x44 |H25  Tagliapasta mignon triangolo ondine | Cutter mignon rounded triangle
TMGS = teglia 600x400 mignon goccia | 600x400 tray drop mignon
GOCCIA TMGS2 - teglia 400x300 mignon goccia | 400x400 tray drop mignon
DRrOP EMGS = Estrattore mignon goccia | Demoulder mignon drop
CMGS B0x38 |H 25  Tagliapasta mignon goccia | Cutter mignon drop
T™MVS - Teglia 600x400 mignon virgola | 600x400 tray comma mignon
VIRGOLA TMVS2 - Teglia 400x300 mignon virgola | 400x400 tray comma mignon
COMMA EMVS - Estrattore mignon virgola | Demoulder mignon comma
CMVS 58x39 |H 25  Tagliapasta mignon virgola | Cutter mignon comma
‘ RETTANGOLO TMRS - Teglia 600x400 mignon rettangolo ondine | 600x400 tray rounded rectangle mignon
ONDINE TMRS2 - Teglia 400x300 mignon rettangolo ondine| 400x400 tray rounded rectangle mignon
‘ ROUNDED EMRS - Estrattore mignon rettangolo ondine | Demouilder mignon rounded rectangle
RECTANGLE CMRS 51x81 |H 25  Tagliapasta mignon rettangolo ondine | Cutter mignon rounded rectangle
QUADRATO  TMQS - Teglia 600x400 mignon quadrato ondine | 600x400 tray rounded square mignon
ONDINE MTQS2 - Teglia 400x300 mignon quadrato ondine | 400x400 tray rounded square mignon
ggggggD EMQS - Estrattore mignon quadrato ondine | Demoulder mignon rounded square
CMQS 38x38 |H 25  Tagliapasta mignon quadrato ondine | Cutter mignon rounded square
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PETTINE | COMBS

cod. PETTINE

Pettine con 5 fasce in gomma
alimentare a doppio decoro.

Decorline comb provided with
5 rubben blades suitable for food
each with 2 different decorations.

1 2 3 4
Spatolare uniformemente Appoggiare il pettine decorline  Stendere uniformente il biscuit  Appoggiare il biscuit su
la pasta decoro su SPV e tirare nella direzione desiderata  aiutandosi con la raplette un foglio e togliere
Passare in congelatore. o con il telaio. Cuocere inforno — delicatamente il tappetino SPV
a 230° C per 8 minuti.
Spread uniformly the decorating — Using the decorline comb rake Place the biscuit on a
paste on our SPV (silicone tray)  in the chosen direction. By using our decorline raplette  graseproof paper and
Put it in a freezer or our decorline frame spread  carefully remove the SPV pad.
the biscuit on the motif
obtained.

Bake in your oven at 230° C
for 8 minutes.

PETTINE IN PLASTICA | PLASTIC COMBS

cod. PTPO5

Pettine con fascia in gomma

alimentare a doppio decoro.

Lunghezza 700 mm

Rubben blade, each with double - l - - . I .
decoration lenght 700 mm.

* Disponibile fino ad esaurimento scorte
* Subject to availability
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TAGLIA BISCUIT PETTINE CHARLOTTE
CUTTING BISCUIT CHARLOTTE COMB

\ o
|
—

cod. DECOID”\/] . . . cod. PCT

Altrezzo taglia biscuit. Permette di tagliare perfettamente

diverse strisce di biscuit dello spessore desiderato in .

brevissimo tempo. (580x390 mm) Metodo d'utilizzo. , ,

Appoggiare il telaio sul tappetino SPV e stendere |l
Cutting-biscuit tool to allow a quick and perfect cutting biscuit charlotte uniformemente, posizionare il pettine
of several stripes of biscuiit in the wished thickness. sul telaio e tirarlo verso di se.

(580x390 mm) .
Instructions to use.

Put the frame on SPV pad. Spread uniformly the
charlotte biscuit. Place the comb on its frame between
the guides and draw towards you.
w Lmm @mm Dimensioni pettine | Comb size

L 705 mmH 110 mm

F125 280 28 Dimensioni comice | frame size

FTIs0 800 2.3 570x370x10 mm

FT35 350 2.3

FT40 400 23

FT45 450 2.3

FT50 500 2.3

FT55 550 2.3

FRUSTA INOX | ST. STEEL WHISK

SCHIUMAROLA INOX | ST. STEEL SKIMMER

SCR16 400 160
SCR18 400 180
SCR20 500 200
SCR24 500 240
SCR28 500 280
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PIANO RISCALDATO
HEATED SURFACE

LAMPADA PER ZUCCHERO
SUGAR LAMP

cod. PIANO/R

Ideale per la lavorazione del cioccolato e per la serigrafia.
Caratteristiche tecniche: Piano completamente in acciaio
iNnox a specchio, dim. 730x650 mm;

con regolatore di temperatura da O °C a + 80 °C

Suitable for working with chocolate and silkscreen
printing. Technical features: Mirrored st.steel
surface, dim. 730x650 mm, temperature governor
from 0°to + 80 °C

cod. LAMPADA

Interamente in acciaio inox, completa di cassetto
porta attrezzi, variatore di potenza e n° 2 resistenze
porcellanate.

Completely st. steel made, provided with drawer for
tools, power converter and nr. 2 glazed resistances.

Potenza | power 1000 watt

Tensione d'esercizio | voltage: 230 volt;
Piano di lavoro | working area mm 600x400
Peso | weight 5 kg

1) Art. lampada | lamp

2) cannello con accensione automatica
torch with automatic ignition

3) pompetta con terminale in rame
pump with copper end

4) Art. BAZ boccetta alcool con stoppino
st.steel bottle with alcool wick

5) Art. CZ18 casseruola in rame | copper bow!

6) Art. RG1 reggi caramellometro
holder for thermometer

7) caramellometro con gabbia
thermometer with housing




MACCHINA TAGLIA POLISTIROLO
POLYSTYRENE CUTTING MACHINE
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KIT AEROGRAFO
KIT AIRBRUSH

cod. MTP

Permette di realizzare con
la massima facilita e
velocita qualsiasi figura in
polistirolo: cilindri, coni,
cubi, etc.Indispensabile
e per la realizzazione di torte
monumentali.

It allows easily and quickly
the creation of a lot of

B }
i " m | polystyrene shapes,

_ ":S\I-J cylinders, cones, cubics, etc.
_{:'_”_, It's absolutely necessary to

270 produce monumental cakes.

Caratteristiche tecniche:

Tensione di esercizio: 230 volt

Disponibile a richiesta: 240 / 110 volt

Potenza assorbita: 126 watt

Dimensioni: piano utile 700 x 450 mm
completamente smontabile.

Altezza: 500 mm

Peso: b kg

La macchina viene fornita con variatore di potenza.

Technical features:

Voltage: 230 volt. Available on request 240/ 110 volt
Power: 126 watt

Dimensions: working space 700 x 450 mm.

It can be completely dismantled.

Height= 500 mm

Weight: 5 kg

The machine is provided with power converter.

cod. AEROGRAFO

Composto da: aeropenna a doppia azione,altamente
professionale, completamente in acciaio inox; tubo
in gomma con attacchi rapidi; compressore 220
volt, motore non a bagno d'olio e quindi idoneo al
contatto con sostanze alimentari, pressione di uscita
2,5 bar

Composed by st. steel made double action
airbrush, hose (no clamp is needed), compressor
220 volt, with non oil engine suitable for foods,
outgoing pressure 2,5 bar.

cod. RG2
sostegno per aeropenna
Air brush support
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TELAIO SERIGRAFICO CON CORNICE INOX
SILKSCREEN WITH ST. STEEL FRAME

cod. RAPLETTE METODO D'USO:
Attrezzo per stesura biscuit. 1) Versare la massa di cacao sul telaio serigrafato.
Raplette to spread biscuit. 2) Spatolare con la racla lungo tutta la superficie.

3) Sollevare il telaio, passare il tappeto SPV con
il disegno riprodotto in congelatore.

4) Stendere uniformemente il biscuit aiutandosi con
la raplette decorline o con il telaio decorline.
Cuocere in forno a 230°C per 8 minuti.

5) Appoggiare il biscuit su un foglio e togliere
il tappeto SPV delicatamente.

©) Tagliare le fasce di biscuit serigrafato nella larghezza
desiderata utilizzando il tagliapasta orientabile

USE:

1) Spread the cocoa paste on the silkscreen.

2) Spread with racla over all its surface.

3) Take the frame away and put the SPV pad with
the drawing into a freezer.

4) Spread uniformly the biscuit using the decorline
raplette or the decorline frame.Bake at 230°C
for 8 minutes.

5) Place the biscuit on a paper and remove
carefully the SPV.

6) Using our extensible pastry cutter, cut the biscuit
into stripes.

TELAIO 800X600
TELAIO 400X350

cod. TSG15 cod. TSG29

cod. TSG16
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TELAIO SERIGRAFICO 800X600 mm

* Disponibile a richiesta | Available on demand
SILKSCREEN 800X600 mm
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TELAIO SERIGRAFICO 400X350 mm
SILKSCREEN 400X350 mm

Dim. telaio | frame:
mm 400 x 350

@ disegno | drawing:
180 mm

cod. TSP7

* Disponibile a richiesta | Available on demand

cod. TSP18
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BOBINE IN PVC
PCV ROLLS

Bobine da 200 mt, in PVC,
disponibili nelle seguenti altezze:
Acetate rolls, 200 mt. length,
available in the following heights:

Gadice” 1 m

Code
BB25 25
BB30 30
BB35 35
BB4 40
BB45 45
BB5 50
BB6 60

Caodice™| Dimensioni
Code  Size

FAB4 600X400 mm
Confezione da 100 fogli in PVC

100 PVC sheets
Spessore 100 micron

DECORI PER CIOCCOLATO
CHOCOLATE'S DECORATIONS

Inserendo I'impasto composto da:

riso soffiato, filetti di mandorle caramellate,
cioccolato temperato e burro di cacao, s
ottengono velocemente squisite grignottine.

By filling it up with a mixture composed
by: puffed rice, caramelized almond
ribbons, tempered chocolate and cocoa
butter, you can quickly get delicious
grignottines.
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TAMPONE IN GOMMA ALIMENTARE PISTOLA ELETTRICA PER CIOCCOLATO
FOOD RUBBEN COMB ELECTRIC GUN FOR CHOCOLATE

cod. TFL10
Dim. 100

cod. TFL15
Dim. 150

BOTTIGLIA
BOTTLE

cod. W200

Capacita 0.8 It. con regolatore di polverizzazione;

60 watt di potenza, 220 Volt.

Capacity 0.8 It. pulverization requlating mechanism,
power 60 watt, 220 Volt.

COLINO
STRAINER

cod. BOTTIGLIA
Bottiglia per bagne da 1 It., con scala graduata
Sono possibili personalizzazioni.
1 It. punch bottle with doser and graduated scale
It can be customized.

PALLINATORE

cod. COLINO
Colino a pistone inox con supporto
St. steel funnel with support

Per stampi gelatine vedere pag. 57
For jelly moulds page 57

cod. PALLINATORE

Lo strumento ideale per velocizzare la lavorazione
dei Baci di Dama

The fastest way to make “Baci di Dama”




ATTREZZ
TOOLS

cod. SFP

Serie completa di 10 pezzi.

Forchettine per pralineria con filo in acciaio inox.
Acquistabili singolarmente, con i relativi codic.

Complete0 pcs. range.
Praline fork with st. steel wire.
Individually purchased, with related codes

CARAMELLIZZATORE
CARAMEL MAKER

cod. CRM1 cod. CRM2
1500 Watt 1000 Watt
230 mm @120 mm

inox | st. steel inox | st. steel

Per qualsiasi tipo di prodotto da caramellare.

Si spolvera di zucchero semolato o a velo, quando
il caramellizzatore é incandescente, passarlo

sul prodotto da caramellare (millefoglie, mousse,
bavaresi,desserts, monoporzioni, etc...)

For any product to caramelize. Pour sugar and,
when the caramel-maker is very hot pass it on the
product to caramelize (mousses, desserts, ets...).
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TERMOMETRI
THERMOMETERS

\TH59868

TH5989

TH5007

cod. TH5986S

Termometro tascabile digitale, a lettura immediata,
sonda cavo,memorie. Campo di misurazione

da -560°C a + 260°C.

Pocket digital thermometer, immediate reading,
arill, memories.
Measuring range from -50°C to +260°C.

cod. TH5007

Termometro/igrometro; misura istantaneamente la
temperatura e I'umidita nell'ambiente in cui si opera.
Campo di misurazione temperatura ambiente da
-20°C a +b0°C.

Campo di misurazione umidita ambiente dal 20 al 90%

Thermometer / hygrometer instantly measures

the temperature and humidity in the working area.
Measuring range temperature from -20°C to + 50°C.
Measuring range humidity from 20 to 90%.

cod. TH5989

Termometro tascabile digitale, sonda fissa in acciaio
inox, a lettura immediata. Campo di misurazione:
da—-50°C a + 160°C.

Pocket digital thermometer, fixed st.steel drill,
immediate reading.
Measuring range from — 50°C to + 150°C.
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Platti e vassol
Plates and trays

Dim mm
ode  Size mm

PVL21  G0OX160x25
PVLA32  420x230x25
PVLE3  460x300x30
PVL43  530x240x30

Dim mm
ode  Size mm

PVO62  530x240x30

Dim mm
ode  Size mm

PVR31  270x190x30
PVR42  450x320x40
PVR43  550x340x50
PVR52  440x300x35

PVB43  460x300x25 "~
PVB53  570x380x25

VASSOIO DA ESPOSIZIONE
DISPLAY TRAY

oz

Per esporre in vetrina
pasticceria fresca e

HECEr VE1A
pralineria in genere. VE2A

. . VEBA
To display fresh pastries Uen

and pralines.

Alluminio oxalizzato Alluminio oxalizzato

Aluminium versione oro
Aluminium
Dim mm golden version
ode  Size mm
F Dim mm
VET 305x225x20 ode | Size mm

VE2 375x245x20
VE3 480x310x20
VE4 600x400x20

VE1G 306x225x20
VE2G 375x245x20
VESG 480x310x20
VE4G 600x400x20

x‘f
- )
Dim mm
ode  Size mm
PVB32  360x250x20 :

Dim mm
Size mm

305x225x20
375x245x20
480x310x20
600x400x20




placche per pastafrolla

taglia pasta

tagliapasta in banda stagnata
fasce inox

fasce scudetto

rullo tagliapasta croissants
tagliapasta per vol-au-vent
tagliapasta estensibile inox

Attrezzature | Equipment

plastic cookies cutter

pastry cutter

St. steel cutter

st. steel bands

shield bands

cutting roller for croissants
pastry cutter for croissants

St. steel extensible pastry cutter
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PLACCHE PER PASTAFROLLA
PLASTIC COOKIES CUTTER

Facili da usare permettono un gran risparmio

di tempo. Ideali per la preparazione di biscotti,
pizzette, salatini e basi per pasticcini.

Easy to use, they allow a great saving of time.
Suitable to prepare cookies, pizzas, savoury biscuit
and pastry bases.

Dim. max 580x390 mm

Codice mpr.  @mm

Code
PF1 20 90
PF2 72 45

PF2/A 90 40

PF5 63 45
PFS/A 105 40

Codice
Code Impr. @ mm

'Mvﬂﬁﬁiiﬁiiﬁiiﬁ? PF3 53 53
‘ﬁ*ﬁ‘ﬁiﬁﬁﬁﬁiﬁﬁiﬁ.ﬁiﬁ PF3/A 95 40
Vvovevvvovevee

POV I—
’ﬂ'&'ﬁ‘ﬁ%ﬁ%‘ﬁ‘ﬁ PEG/A 116 40

PAAAAAAAAANAN

o mer @ mm
S55SSIIBBIBBBIBD
5555555555 555HBS PF4 63 60
(3333333333333 PF4/A 95 40

PODDBBBBDBDBBBBD
(3133333333333 - PR
(T3 33333331331)3 )
1333333333133 3131)° PF7/A 128 40
P 3333333313333

Codice
Code Impr. @ mm

LA LA L L LI LL [ 4] PF8 68 50
ﬁ?iﬁiﬁi?iii*i&i?i‘ﬁ ‘s :g :g:ﬂ " PF&/A 105 40
vV VY e 3KN
AR A AAALAMNM .s.s

AVAYAYAYAYAYAYAYAYA bl it =0 1=
VWV RIRUCVIRIES

AVATATATATATAYAYAYA

AT, | | RURSRSRERS
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VAVAVAVAVAVY
VAVAVAVAVAY
VAVAVAVAVAY
VAVAVAVAVAY
VAVAVAVAVAY

VAYAYAYA
VAVAVAY
VAVAVAY
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Codice mpr. @ mm
Code
CICICr v ¥ 2 ¥ ¥
i gt gt gt PF9 50 80/66
PF17 28/25 72/70
Codice
Code Impr. @ mm
PF10 36 60
PF10/A 80 51
PF14 16/20 80/75
Codice
T * ' Code Impr. @ mm
* prges I RRRR. PF12 55 60
pERRRE
‘ ‘ * ‘ PF16 20/20 68/78
yugg??l)?
Codice
Code Impr. @ mm
908 ATVAVA EE— — .
S 008 AVATA
900 AVAVA / /
; , SRS 25/20 63/65
PSSO AVAVA
9000 AVAVYA
Codice
Code Impr. @ mm
PF200 60 35
PF18 25/16  70/75
Codice
Code Impr. @ mm
PF201 21 110
PF300 64 45/62
50/56/57
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TAGLIAPASTA
PASTRY CUTTER

Lama in acciaio inox
impugnatura in gomma
Stainless steel blade
with rubben handle

cod. TP6

@ 55 mm

1 lama festonata
1 festooned blade

cod. TP7

@97 mm

1 lama liscia

1 smooth blade

TAGLIAPASTA IN BANDA STAGNATA

STAINLESS STEEL CUTTER

R

cod. TP8
55 mm

1 lama liscia, 1 lama festonata

cod. TP5

55 mm

1 lama liscia

1 smooth blade

7 smooth blade, 1 festooned blade

Codice™
Code mm Hmm

GATTO | CAT
TP856 80x65 30

RONDINE | SWALLOW
TP850  80x65 30

PESCE | FISH
TP858 80x35 30

"Codice
Code Impr. @ mm

CANE | DOG
P854 80x65 30

LEPRE | HARE
TP851  80x65 80

'Codice™
Code mm Hmm

COLOMBA | DOVE
TP855  80x50 30
TP74B  150x70 35

'Codice™
Code mm H mm

GALLO | COCK
TP853 80x65 30

"Codice™
Code i

CUORE | HEART
TP895 100 30
TP896 120 30

Hmm

'Codice™
Code mm H mm

STELLA | STAR
TP867 90 30
TP866 125 30




_a Impr. @mm

QUADRATI | SQUARE

STPE9 6 100
GOCCIA | DROP
STP57 6 100
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"Codice™ Impr. @ mm

ESAGONO | HEXAGON
STPssL 6 100

ANIMALI | ANIMAL
STP31 10 100

“é Impr. @ mm

CUORE | HEART
STP64 6 100

STELLA | LISCIA
STPE5 6 100

“é Impr. @ mm

SAGOME DIVERSE | FANCY
STP30A 12 80
SPT30B 12 65
SPT30C 12 100
SPT30D 12 120

"Codice” Impr. @ mm

CERCHI FESTONATI ROBUST!

STRONG FESTOONED
STP54B 12 120

MEZZALUNA LISCIA
SMOOTH HALF MOON

STPo4L 6 100

FIORE LISCIO
SMOOTH FLOWER

STP6e7 6 100

TRIFOGLIO LISCIO
SMOOTH CLOVER

STP66 6 100

OVALI FESTONATI

FESTOONED OVALS
STPEOB 9 90

OVALI LISCI

SMOOTH OVALS
STP61B 9 100

"Codice
Code Impr. @ mm

CERCHI LISCI ROBUSTI
STRONG SMOOTH CIRCLES

STP540B 12 120

CERCHI FESTONATI
FESTOONED CIRCLES

STPa2D 14 120

mpr. mm
"Codice™ | %)
FOGLIA FESTONATA
FESTOONED LEAF

STP62 6 100

FOGLIA LISCIA
SMOOTH LEAF

STP63 6 100

‘Codice™ Impr. @ mm
LETTERE ALFABETO
LETTERS

STPER 26 120

SAGOME NUMERI
NEMBERS

STP34 9 100
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FASCE INOX
STAINLESS STEEL BANDS

FHmm @ mm FHmm @ mm
ode ode

CERCHIO CERCHIO

ROUND ROUND
X1202 20 120 X3916 40 160
X1602 20 160 X3918 40 180
X1802 20 180 X3920 40 200
X2002 20 200 X3922 40 220
X2202 20 220 X3924 40 240
X2402 20 240 X3926 40 260
X2602 20 260 X4016 50 160
X2802 20 280 X4018 80 180

X4020 50 200
X4022 50 220

F Hmm @ mm
ode

CERCHIO
ROUND

X4024 50 240
X4026 50 260
X4028 50 280
X4030 50 300
X4032 50 320
X4034 50 340
X4036 80 360
X4038 50 380
X4040 50 400
X4042 50 420

F Hmm @ mm
ode

TRIANGOLO
TRIANGLE

X3720 40 200
X3723 40 230
X3726 40 260

F Hmm @ mm
ode

RETTANGOLO
RECTANGLE

X411836 40 180x360
X413040 40 300X400
X414060 40 400X600
X421836 50 180X360
X423040 50 300X400
X424060 50 400X600

CUORE
HEART

X7718 40 180
X7720 40 200
Xrr22 40 220
Xrr24 40 240
Xr7r26 40 260

F Hmm @ mm
ode

MEZZA SFERA
HALF SPHERE

83312 60 120
83314 70 140
83316 80 160
83318 90 180
83320 100 200

F Hmm @ mm
ode

PIRAMIDE
PYRAMIDE

S2309 60 90
52312 80 120
S2315 100 180
52317 120 170
S2319 130 190

F Hmm @ mm
ode

TRIANGOLO BOMBATO
CURVED TRIANGLE

X0618 40 180
X0622 40 220
X0624 40 240
X0626 40 260



M Hmm @mm

VIRGOLA
COMMA

X0120 40 200
X0125 40 250
X0130 40 300
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M Hmm @ mm

OBLUNGA
OBLONGE

X35622 40 220
X3626 40 260
X3530 40 300

M Hmm @mm

GOCCIA
CROP

X2720 40 200
X2723 40 230
X2726 40 260
X2730 40 300
X2733 40 330

” Hmm @ mm

TRIANGOLO ONDINE
TRIANGLE ONDINE

X4920 40 200
X4923 40 230
X4926 40 260

m Hmm @ mm

TRONCO DI PRAMIDE
PYRAMIDE BASE

Xe818 40 180
Xe821 40 210
Xe824 40 240
Xes27 40 270

M Hmm @mm

OTTAGONO
OCTAGON

Xr014 40 140
X7016 40 160
Xr018 40 180
X7020 40 200
X7022 40 220
X7024 40 240
X7026 40 260

m Hmm @ mm

QUADRATO ONDINE
SQUARE ONDINE

X4818 40 180
X4820 40 200
X4823 40 230

m Hmm @ mm

TRIANGOLO SMUSSATO
TRIANGLE

X2920 40 200
X2923 40 230
X2926 40 260
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FASCE A SCUDETTO
SHIELD BANDS
X8321 X8621 X8822 "Codice Dimensione mm
Code Size mm
X8321 40 270x195
X8422 40 222x180
X8621 40 210x190
X8721 40 221x184
X8422 X8822 40 220x209
X8921 40 219x184

RULLO TAGLIAPASTA CROISSANTS
CUTTING ROLLER FOR CROISSANTS

TAGLIAPASTA PER VOL-AU-VENT
PASTRY CUTTER FOR VOL-AU-VENT

[CEEIeEY O estemo @ intemo
Code @ stacking @ internal

Tonda | round

/“;t\

RC1 70x100

RC2 110x150 VA 80 56
RC3 180x140 Tv2 68 46
RC4 180x200 TV3 58 40
RC5 140x200 Tv4 40 24
RC6 56x70 Tonda festonata | festooned round
g TV6 63 40
RC3D 180x140
TV6 53 32
RC4D 180x200

Esagonale | hexagonal
Manico in plastica
Plastic handle vy 82 54

TAGLIAPASTA ESTENSIBILE INOX
ST. STEEL EXTENSIBLE PASTRY CUTTER

cod. TPO1 cod. TPO2

@ 55 mm @ 55 mm

5 lame lisce | 5 smooth blades 7 lame lisce | 7 smooth blades
cod. TPO3 cod. TPO4

@ 55 mm @ 55 mm

5 lame lisce +

5 lame festonate

5 smooth blades +
5 festoned blades

7 lame lisce +

7 lame festonate

7 smooth blades +
7 festoned blades




Stampi per pane

Bread moulds
ROSETTA
ROSE
Code e
SR105 105
SR95 95
MARGHERITA
DAISY
Code —
MARGHERITA 120
TARTARUGA
TURTLE S
iy
liisasiod s
[CEEIEE™™ ™ Dimensioni mm e L ™
Code Size mm T T, ™
TARTARUGA  140X100 s ""h._._‘ "™
T ﬁ. -]

Girapanetton
Turn panettoni

ICEaEE™™ Dim. mm @ mm
Code Size mm

GIROIO P 1650x380 300
GIROIO G 2150x380 300

PANNOCCHIA
CcOB

[CEaEE™™™ Dimensioni mm

Code Size mm

PANNOCCHIA  160x85

NIDO D'APE
HONEY COMB

[CEAEE™™™ Dimensioni mm

Code Size mm

NIDO D'APE  140X100
ONDINE
WAVES
Code —
ONDINE 130

E un rivoluzionario girapanettoni
ideato per risolvere i

problemi di spazio nei

laboratori, agganciando
contemporaneamente diverse
pezzature di panetton,
colombe, veneziane etc.

Inoltre lo puo Utilizzare una sola
persona, senza alcun aiuto
riuscendo a sovrapporre pil telai
fino a 180 kg di panettoni in uno
spazio di 50 cm di profondita.
Realizzato in acciaio inox. Giroio
¢ il vostro salvaspazio.
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Thanks to this new tool
used to turn “panettoni”,

by coupling at the same time
“panettoni, colombe and
veneziane”, you will save
space in your working-room.
Many trays, till 150 kg. of
“panettoni”, can be stacked
in 50 cm. by only one
person. Completely made
of st. steel.
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Pavoflon®

cod. PAVOFLON®
Pavoflon® e realizzato in
Teflon verde, materiale dalle
eccezionali qualita di
antiaderenza. Disponibile in
fogli in tutte le misure.

La caratteristica principale
del Pavoflon®

e di poter essere utilizzato per
un'innumerevole quantita di
cotture mantenendo sempre
un'antiaderenza formidabile,
specialmente con prodotti da
forno con alta percentuale di
zuccheri.

Norme

Il Pavoflon® & conforme alle
leggi europee sui materiali per
alimenti. CEE: direttiva del
21/03/73 e successive
modifiche con DM del
26/04/93 n°220, con
accettazione della

direttiva europea 90/128
EEC, 82/711 EEC, 85/572
EEC, 92/39 EEC.

Caratteristiche

Il Pavoflon® & ideale per
cuocere gli impasti, per la
produzione di pane precotto
surgelato, in svariate forme
e dimensioni (tondo, spiga,
alungato...). Il Pavoflon® puo
essere utilizzato sia in forni
elettrici che ventilati, oppure
in tunnel. Il Pavoflon® si pud
utilizzare a temperature che
vanno da —40°C a +350°C.

Utilizzo

Posizionare il Pavoflon® in una
teglia forata o in una qualsiasi
teglia da cottura.

Cottura

Non ingrassare il Pavoflon®.
Verificare che sia pulito e
asciutto, quindi appoggiarvi gli
impasti. Dopo la lievitazione,
passare direttamente

alla cottura.

Sfornare
Togliere i singoli pezzi

manualmente o sollevare
delicatamente un lato del
Pavoflon® facendo scivolare i
prodotti all'interno.

Pulizia

Ogni volta che e sporco,

di regola una volta alla
settimana, lavare il Pavoflon®
con acqua tiepida e una
spugna morbida.

Non utilizzare detergenti aborasivi.
Dopo averlo risciacquato, fate
asciugare in luogo ben areato.

Awvertenze

Non mettere in fomo il Pavoflon®
senza impasti. Non tagliare la
tela con lame. Non utilizzare
tagliapasta né spazzole di
nessun genere.

Non ingrassare il Pavoflon®.
Non piegarto.

PAVOFLON

Made of non-stick green
Teflon, it is available in sheets
of all sizes. Pavoflon® can
be used many times without
losing its excellent non-stick
features, even with products
containing a high percentage
of sugar.

Requlations

In accordance with
European law.

CEE: directive dd 21/3/73
and following modifications
with MD dd 26/4/93 n. 220.
Acceptance of European
directive.

Features

Pavoflon® is excellent for
cooking doughs, for the
production of precooked
bread (round, long).
Pavoflon® can be used

in electric and ventilated
ovens or in tunnel,

at temperatures

from 40°C to +350°C.

Use
Use Pavoflon® on any
baking pan.

Baking

Do not grease Pavofion®,
make sure it is clean and
dry before laying leavened
products on it and baking.

Removal

Removal from oven any
single product, by hand, or
gently lift Pavoflon® to let
products slide out.
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Basi monumentall
Bases for monumental cakes

Basi per torte monumentali, in polistirolo decorato, faclli - Base for monumental cakes in decorated styrofoam,
da montare e completamente lavabili. easy to build and fully washable.

TEMPIO CASTELLO

Fontana non inclusa

cod. BASES cod. BASE3

Dimensioni | size Dimensioni | size

1400x800x1000 H mm 1400x800x1000 H mm
CATTEDRALE EGITTO

@220 mm

cod. BASE9 cod. BASE7
Dimensioni | size Dimensioni | size
1400x800x1000 H mm 1400x800x1000 H mm
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ROCCA PALLADIO GRANDE

cod. BASES
Dimensioni | size

1400x800x950 H mm
cod. BASE6

Dimensioni | size DELFINI

1400x800x1300 H mm
PALLADIO PICCOLO

700x460 mm

@ 220 mm

@250 mm

cod. BASE2
Dimensioni | size
1400x800x500 H mm

DELFINI

700x460 mm

cod. BASE4
Dimensioni | size
1000x700x 750 H mm

cod. BASE1
Dimensioni | size
1400x800x600 H mm



Alzate In ottone
Brass cake stands
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cod. 760001L

4 Piatti | 4 plates @ 310 mm
1 Piatto | 7 plate @ 270 mm
1 Piatto | 7 plate @ 230 mm
girevole | turning

Dimensioni | size
1030x1100 mm

cod. 760003L

2 Piatti | 2 plates @ 390 mm
1 Piatto | 7 plate @ 350 mm
1 Piatto | 7 plate @ 310 mm
1 Piatto | 7 plate @ 270 mm
1 Piatto | 7 plate @ 230 mm
girevole | turning

Dimensioni | size
1020x1100 mm

Alzate In acclaio

Steel cake stands

7 piani | 7 levels
160x160 mm
185%x225 mm
210x290 mm
23bx355 mm
260x420 mm
285x485 mm
310x550 mm

cod. ALZATATR

Versioni piani rettangolari con base
Rectangular plates with base
Dim. | size 550x310x1060 mm

%

cod. ALZATACBA
6 Piani | 6 levels
@ 200/260/320 mm

cod. 7600021

10 Piatti | 70 plates @ 270 mm
girevole | turning

Dimensioni | size

1010x1100 mm

Versione con piani tondli
Version plates version
cod. ALZATAT4

4 Piani | 4 levels

@ 200/260/320/400 mm
cod. ALZATATS

5 Piani | 5 levels

@ 200/260/320
400/450 mm

cod. ALZATATE

6 Piani | 6 levels

© 200/260/320/400
@ 450/500 mm

cod. ALZATAT7

6 Piani | 6 levels

@ 160/200/260/320
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Sculture di ghiaccio
[ce sculptures

CESTELLO
BASKET

P

¢ :‘/T“H“‘k,\_\m_v“_,_.‘—“‘f;ﬂw ;(
S, : e cod. SG1

A Dimensioni | size
460x310x490 H mm

CONCHIGLIA
CLAM-SHELL

cod. SG2
Dimensioni | size
460x310x490 H mm

cod. SG3
Dimensioni | size
490x310x550 H mm

cod. SG3
Dimensioni | size
460x310x660 H mm

SPOS
BRIDE AND GROOM

cod. SG5
Dimensioni | size
560x360x710 H mm

cod. SG6
Dimensioni | size
610x390x740 H mm

DELFINO
DOLPHIN

“/ ‘u»\\\
cod. SG7

Dimensioni | size
520x370x640 H mm

Gli stampi monouso permettono la realizzazione
di sculture in ghiaccio che valorizzeranno la
presentazione dei vostri capolavori.

Disposable moulds allow the creation
of ice sculptures that enhance the presentation
of your masterpieces.
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Mascherine
Plastic masks

Mascherine in plastica per decorazione
e spolvero di torte e dolci in genere.

Decoration marker for decoration and
sugar dusting of cakes and pastries of
your masterpieces.

*Disponibile fino ad esaurimento scorte
*Subject to availability

cod. cod. cod. cod. cod. cod. cod.
FANTASIA14 FANTASIA29 FANTASIA35 FANTASIA47  FANTASIAS3 FANTASIA92  FANTASIA119

3 By ot A 4 iy
ﬁ\ %3 K WOy 225 i TR
\éég SR e

Kit clalde

*Disponibile fino ad esaurimento scorte

L
wafer’s kit “Subject to availability
DALIA PRIMULA

DAHLIA PRIMROSE

cod. 5AD cod. BAP
Set in acciaio inox Set in acciaio inox
S. Steel kit S. Steel kit
! cod. 5PD
. Set in plastica
plastic Kit
MARGHERITA
DAISY

cod. 5AM

Set in acciaio inox
S. Steel kit

cod. 5PM

Set in plastica
plastic Kit

cod. 5AS
Set in acciaio inox
S. Steel kit
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Guide angolari in acciaio inox AISI 304
St. steel AISI 304 angular slides

Teglie e carrelli | Trays and trolleys

Modelli e dimensioni a richiesta - Articoli personalizzati per ogni esigenza
Iltems and sizes available on demand - Customized items according
to every needs

Carrelli per forni in acciaio inox
In acciaio inox AISI 304 tubolare da 25 mm,
spessore 1,56 mm

Trolleys suitable for rotor ovens st. stlle
St. steel AISI 304 tubular 25 mm,
thickness 1,5 mm

Carrelli portateglie

Carrelli portateglie per celle 18 piani
in acciaio inox AISI 304 SP. Tubolari
ripiani 15/10 In acciaio inox AISI 304
tubolare da 25 mm spessore 1,5 mm

111N

&

Trolleys for trays

Trolleys suitable for fridge compartments
18 levels, st. steel AISI 304 tubular 25
mm, thickness 1,5 mm

AW

\\/

Con ruote termiche resistenti ad alta
temperatura
Particolare cuscinetti Thermal wheels resistant to high

Beaning detail temperature
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Containers base for dollies in
st. steel AISI 304

Base con marne in acciaio AlSI 304

Carrelli porta mame
Trolley suitable for carrying dollies

Carrelli a pioli esecuzione

In acciaio iNox

Semplici

Posti fissi 156/20

Doppi

Posti fissi 30/40

Ottimi per velocizzare le operazion
all'interno del laboratorio.

Trolleys with hooks in st. steel
Simple

15/20 tray seats

Double

30/40 tray seats

To speed up the work in the workshop
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Modelli e dimensioni a richiesta. Articoli personalizzati per ogni esigenza
ltems and sizes available on demand. Customized items according to every needs.

TEGLIE PIANE
FLAT TRAYS VERSION

TEGLIE ONDULAZIONE LONGITUDINALE
LONGITUDINALLY CORRUGATED TRAYS

TEGLIE ONDULAZIONE TRASVERSALE
TRANSVERSALLY CORRUGATED TRAYS

TEGLIE PIANE CON BORDO DI PIEGA
FLAT TRAYS WITH MOULDED BORDER

EE QR

Teglie in alluminio forato con telaio piane
SP 156/10. Disponibili senza rivestimento,
siliconate, rivestite con Teflon verde

(5 mani).

Trays in perforated aluminium, flat with
frame thickness, 15/10.

Available in raw aluminium, silicon, green
teflon (5 layers).

Teglie alluminio forato con telaio
ondulazione longitudinale SP 10/10.
Disponibili senza rivestimento, siliconate,
rivestite con Teflon verde (5 mani).

Trays in perforated aluminium, longitudinally
corrugated with frame thickness, 10/10.
Available in raw aluminium, silicon, green
teflon (5 layers).

Teglie alluminio forato con telaio
ondulazione trasversale SP 10/10.
Disponibili senza rivestimento, siliconate,
rivestite con Teflon verde (5 mani).

Trays in perforated aluminium,
transversally corrugated with frame
thickness, 10/10. Available in raw
aluminium, silicon, green teflon (5 layers).

Teglie in alluminio forato piane con bordo
di piega SP15/10. Disponibili senza
rivestimento, siliconate, rivestite con Teflon
verde (5 mani).

Trays in perforated aluminium, flat with
moulded border thickness, 15/10.
Available in raw aluminium, silicon,
green teflon (5 layers).
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TEGLIE IN LEGA DI ALLUMINIO PERALLUMAN IDONEO PER LA TEFLONATURA SP 15/10
SP 15/10 TRAYS IN ALUMINIUM ALLOY PERALLUMAN IDEAL FOR TEFLON COVERINGS

Teglie in alluminio SP 15/10

H mm 10-20-30-40 a 4 bordi.
Disponibili senza rivestimento, siliconate,
rivestite con Teflon verde (5 mani).

Trays in aluminium, thickness, 15/10

H mm 10-20-30-40 4 borders.

Available in raw aluminium, silicon, green
teflon (5 layers).

-

TEGLIE IN ALLUMINIO SP 12/10 CON 4 BORDI
SP 12/10 TRAYS WITH 4 BORDERS

Teglie in alluminio SP 12/10
H mm 10-20-30-40 a 4 bordi.
Disponibili senza rivestimento, siliconate.

Trays in aluminium, thickness, 12/10
H mm 10-20-30-40 4 borders.
Available in raw aluminium, silicon.

TEGLIE IN LAMIERA ALLUMINATA SP 8/10 CON 4 BORDI
TRAYS IN SP 8/10 ALUMINATE WITH 4 BORDERS

Teglie lamiera alluminata SP 8/10

H mm 10-20-30-40 a 4 bord.
Disponibili senza rivestimento, siliconate,
rivestite con Teflon verde (5 mani).

Trays in aluminate, thickness, 8/10
H mm 10-20-30-40 4 borders.
Available in raw aluminium, silicon,
green tefion (5 layers).

e
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TEGLIE ONDULATE
CORRUGATED TRAYS

Teglie lamiera alluminata SP 6/10 a canali.
Disponibili senza rivestimento, siliconate,
rivestite con Teflon verde (5 mani).

Aluminate trays thickness, 6/10 with
channels. Available in raw aluminium,
silicon, green teflon (5 layers).

TEGLIE E CANALI CON MANIGLIA
CHANNELLED TRAYS WITH HANDLE

Teglie lamiera alluminata SP 6/10 a

canali con maniglia. Disponibili senza
rivestimento, siliconate, rivestite con Teflon
verde (5 mani).

Aluminate trays corrugated version
thickness, 6/10 with handles. Available
in raw aluminium, silicon, green teflon

(5 layers).

TEGLIE GRISSINI
BREAD-STICK TRAYS

Teglie grissini in lamiera alluminata SP 8/10.
Disponibili senza rivestimento, siliconate,
rivestite con Teflon verde (5 mani).

Aluminate bread stick trays thickness,
8/10. Available in raw aluminium, silicon,
green teflon (5 layers).
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Teglie pizza e pasticceria
Trays for pizza and pastry

TEGLIE PIZZA
PIZZA TRAYS

Disponibili senza rivestimento, siliconate,
rivestite con Teflon verde (5 mani).

ﬁ‘:" S . e
' j( ,ﬁh Available in raw aluminium, silicon,
e N | o, ' X green teflon (5 layers).

I
i
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TEGLIE PIZZA STANDARD
STANDARD PIZZA TRAYS

Disponibili senza rivestimento, siliconate,
rivestite con Teflon verde (5 mani).

Available in raw aluminium, silicon,
green teflon (5 layers).

TEGLIE PER PASTICCERIA
TRAYS FOR PASTRY

Teglie con 40 stampi per pasticceria.
Disponibili senza rivestimento, siliconate,
rivestite con Teflon verde (5 mani).

Baking pans with 40 moulds for pastry.
Available in raw aluminium, silicon,
green teflon (5 layers).




Teglie e carrelli | Trays and trolleys

Stampi e tortiere
Moulds and cake moulds

STAMPI PAN CARRE
BREAD MOULDS

Stampi pan carré in lamiera alluminata.
Disponibili grezze e con Teflon verde
(5 mani). Con coperchio

Aluminate bread moulds Available rough
and green teflon coated (5 layers). With lid

spessore 6-8/10
Thickness 6-8/10

TORTIERE
CAKE PANS

Tortiere tonde in alluminio
Round cake pans in aluminium

Tortiere tonde in lamiera alluminata
Round aluminate cake pans

A richiesta - minimo ordine 10 pezzi

on demand - 10 pieces minimun

APPLICAZIONE TEFLON SU TEGLIE USATE
TEFLON COATING FOR USED TRAYS

Applicazione Teflon su teglie usate.

Teflon coating for used trays.
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cod. CRESCI

da sinistra, on left side:
Achille Zoia , Iginio Massari

I+
Titolo | Title: Cresci
Autore | Author: I. Massari-Achille Zoia
N° pagine | Nr of pages: 300
F.to pagina | Page size: 21x29,7 cm
Un libro attento ai minimi particolari, unico nella storia mondiale Prima edizione | 1st: 1999
della pasticceria lievitata. Un lavoro nato con decenni di esperienze N° Foto | Nr of photos: 130
catalogate, da due uomini che amano il proprio lavoro. Stile e tecnica si N° Ricette | Nr of recipes: 130
fondono in simbiosi creando ricette di grande qualita e ottimo gusto. Lingua/Language: ITA - ING - SPAG

A really painstaking book, unique in the world-wide history of
leavened pastry. A work coming out from decennial experiences

cod. OPERE

of two men who love their job. Style and technique blend in
harmony creating recipes of great quality and goodness.

Nereo Cambrosio

Titolo/Title: Opere
Autore/Author: Nereo Cambrosio
' o L N° pagine/Nr of pages: 152

Nereo Cam.brosyo Ci gg\da nel mondo art.\snco del pane. ‘ Fto pagina/Page size: 21x29.7 om

La sua testimonianza € anche un consiglio commerciale per abbellire Prima edizione/1st: 1995

le vetrine e per abituare i clienti ad un giocioso consumo del pane. N° Foto/Nr of photés- 130

I inguaggio e semplice ed umile come si conviene ad un artista che N° Ricette/Nr of recibes -

non vuole distanze con i colleghi. . : :
Lingua/Language: ITA

Nereo Cambrosio brings us in the artistic bread world.
His testimony is also a commercial suggestion to make the shop
windows nicer and, why not, to accustom your customers

cod. MONUMENTA

da sinistra, on left side:
Luigi Biasetto , Iginio Massari

to cheerful bread use.

The language is really easy and modest, usual from an artist who
does not want to get distances from his colleagues.

N

Titolo/Title: Monumenta
Autore/Author: I. Massari-Luigi Biasetto

Un libro unico nella storia della pasticoeria. Idee, tecnica e stile sifondono  N° pagine/Nr of pages: 280 ca

in vere e proprie sculture rappresentate con qualita editoriale di pari valore.  F.to pagina/Page size: 23,5x33,3 cm

Schemi, ricette e consigli aiutano ad eseguire con semplicita le opere. Prima edizione/1st: 1999

A unequalled book in the confectionery history. Ideas, techniques and N° Foto/Nr of photos: 160

styles are blend in real sculptures presented by an editorial quality with ~ N° Ricette/Nr of recipes: 230

same value. Drafts, recipes and suggestions help in developing easily Lingua/Language: [TA - ING

the works.
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cod. PROGRAMMA

Il libro “Programma” rappresenta
uno dei piti completi trattati dedicati
alla pasticceria modema

e tradizionale.

Le ricette illustrate sono il frutto
di-anni di lavoro di Iginio Massari,
unico Relais Desserts italiano, e
riguardano una produzione “dolce”
e "salata”. “Programma’” suggerisce
still e metodi di atissima qualita
suddivisi con proposte mirate ai
diversi periodi dell'anno.

This book is one of the most complete treatises concermning the modemn
and traditional pastry-making confectionery. The inside recipes are

the result of many years of working of Mr. Igino Massari , the sole
Italian Relais Desserts, and they concern both pastry and salted
production. “Programma” suggests top quality styles and methods
for any proposal here divided according to the year's season.

cod. ARMONIE

Un'opera innovativa,soprattutto senza confini geografici.

Il campione del mondo Mickaél Azouz, presidente fondatore de

“LLa Grande Féte du chocolat” francese, € Iginio Massari, unico Relais
Desserts d'talia, presentano un libro tutto dedicato al cioccolato. Oltre
mille chilometri di distanza, due Paesi, due culture, con un unico inedito
messaggio. Un omaggio al proprio lavoro, indagato in ogni dettaglio.

An innovative work, without any geographical borders.
The world champion Mickaél Azouz, promoter president of “La
Grande Féte du chocolat”, and Iginio Massari, the sole Italian Relais

cod. PENSIERI

Pensieri & lo strumento di
lavoro guotidiano per quanti
desiderino perfezionare le
proprie confezioni,

I suggermenti di Mari
Damiani, unanimamente
riconosciuta per la sua
estrosa manualita, sono facili
da adattare ai diversi gusti e
personalizzazioni, spaziando
dalle vetrine ai singoli pezzi
che le compongono.

Pensieri is the daily working tool for all the people who wish to
improve their wrappings. The suggestions of Mari Damiani, known
everywhere for her fanciful manual ability, are easy to fit to different
senses and personalizations, going from shop window to each
single piece composing it.

da sinistra, on left side:
Mickaél Azouz , Iginio Massari

lginio Massari
‘I

Titolo/Title: Programma
Autore/Author: lginio Massari
N° pagine/Nr of pages: 344
F.to pagina/Page size: 23,5x33,3 cm
Prima edizione/1st: 1994
N° Foto/Nr of photos: 159
N° Ricette/Nr of recipes:  Oltre 300
Lingua/Language: ITA

Titolo/Title: Armonie
Autore/Author: I. Massari/ M., Azouz
N° pagine/Nr of pages: 300

F.to pagina/Page size: 22x32 cm

Prima edizione/1st: 2° semestre

N° Foto/Nr of photos: 120

N° Ricette/Nr of recipes:  Oltre 300
Lingua/Language: ITA

Desserts, are proposing a book completely dedicated to chocolate.
More than thousand kilometres distance, two Countries, two
cultures, with a unique and unpublished message. A premium to his

Mari Damiani Massar

Titolo/Title: Pensieri
Autore/Author: Mari Damiani Massari
N° pagine/Nr of pages: 216

F.to pagina/Page size: 22X32 cm

Prima edizione/1st: 1995

N° Foto/Nr of photos: Oltre 100

N° Ricette/Nr of recipes:  Oltre 500
Lingua/Language: [TA - TURCO
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